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گوييزمان پاسخصفحه ةشمارسؤالةشمارتعداد سؤالنام درسعنوان
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  8  2051عادي- ) 1رياضي (
  دقيقه30

  11  2071موازي- ) 1رياضي (
  9114  20  عادي-) 1شناسي (زيست

  دقيقه20
  16  20111  موازي-) 1شناسي (زيست

  19  20131عادي-) 1فيزيك (
  دقيقه35

  22  20151موازي-)1فيزيك (

عادي  - )1شيمي (
  25  171  20طراحي

شاهد  دقيقه20

شاهد  28  191  20طراحيموازي- ) 1شيمي (
-  31  10289نظرخواهي

  طراحان

  مسئولين درس
  مسئولين درس گروه مستندسازي  ويراستار ان علميمسئولين درس گروه آزمون  نام درس

  الناز معتمدي  فاطمه فوقانيحميد اصفهاني)1فارسي و نگارش (
  محدثه پرهيزكار  درويشعلي ابراهيمي ـخاكيفاطمه منصورـنسترن اردلانميلاد نقشي)1عربي  زبان قرآن (

  محدثه پرهيزكار  مازنيـ محمدابراهيمبقامحمد رضايي-سكينه گلشنيفاطمه فوقاني  )1دين و زندگي (
  پيشهفاطمه فلاحت  ـ فريبا توكلي ـ پرهام نكوطلبانمحدثه مرآتينسترن راستگو  )1انگليسي (زبان

  پوپك مقدمـ حسين اسفيني ـ محمدرضا انصاريمهرداد ملونديفروشانايمان چيني)1رياضي (
  اكبريليدا علي  محمدمهدي روزبهانيفرد ـ سپيده نجفي ـعلي علمداري ـ اميرحسين بهروزي  مهرداد محبي  ) 1شناسي (زيست

  آتنه اسفندياريبابك اسلامي ـ بهنام شاهنيفروشان ـايمان چينيكفشحميد زرين)1فيزيك (
  سميه اسكندري  متين هوشيار ـمجيد بيانلوـنژادايمان حسينعلي علمداري  ) 1شيمي (

  گروه فني و توليد
صغريمحيا ا  مدير گروه

فردسيدعلي موسويمسئول دفترچه
محمدي جلاليمهين عليآرايينگاري و صفحهحروف

  پيشهفلاحتمسئول دفترچه: فاطمه/نسبفاطمه رسوليمدير گروه:گروه مستندسازي
رضا سعدآباديعلي  ناظر چاپ

چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
  نيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نمائيد.تواتوجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي

  
021 -6463تلفن:   -923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك

  نام طراحاننام درس
پور ـ آگيتا محمدزاده ـ محمدعلي مرتضويخانحميد اصفهاني ـ سپهر حسن  )1فارسي و نگارش (

  ميلاد نقشيـبين ـ خالد مشيرپناهيبخش ـ محمدجهانانبهزاد جهـسعيد جعفري  )1زبان قرآن (،عربي
  كبيرمرتضي محسنيمرضيه زماني ـبقا ـمحمد رضاييابوالفضل احدزاده ـمحمد آقاصالح ـ  )1دين و زندگي (

شهراد محجوبيـنژادساسان عزيزيـآبيزمهدي رسوليفريبا توكلي ـ  )1انگليسي (زبان
 ـ  وهـاب نـادري  ـ  پور سـرابيعلي غلام ـ  كيميا شيرزادـ كيانوش شهرياري ـ  شهين شريعتيـشكيب رجبيـسجاد داوطلبـداوود بوالحسنيـدعلي ارجمن)1رياضي (

زادهسهند وليـايمان نخستين
محمدامين ميريعلي كرامت ـ مهرداد محبي ـمرند ـمحمدرضا قراجهشاهين راضيان ـافره ـنپور ـ معين خاميررضا جشانيفرد ـاميرحسين بهروزيعباس آرايش ـ   )1شناسي (زيست

پيمـان ـ   اسماعيل حدادي ـ ميثم دشتيان ـ محمـدعلي راسـت ـ  مصطفي چراغپورـمهدي پارساـاسماعيل امارمـمرتضي اسدالهيزهره آقا محمدي ـ)1فيزيك (
  زادهالهفرشاد لطفزاده ـله فقهعبدا ـطيبه طاهريـزادهمحمدرضا شيروانيـمحمدرضا شريفيكفش ـحميد زرين

  محمدرضا وسگري ـعلي فرزادتباركوكنده ـ علي رحيمي ـ علي علمداري ـحسن رحمتي ـعلي جعفريـپوراحمدرضا جشاني ـزادهبهزاد تقي  ) 1(شيمي

  دقيقه165مدت پاسخگويي: 130تجربي:دهمد سؤالتعدا   
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كند؟بيت زير را كدام واژه كامل مي- 1
  اش از بيم بحران تنگ شدگوش سلطان زين سخن پرزنگ شد / سينه«

  »جاي عقل و هوشبسته شد عزم ملك را چشم و گوش / خوف و ... آمد به
  مشيت) 4  سكاّن) 3  تجليّ) 2  رعب )1

  ترتيب چه معنايي دارند؟به» مقري«و» معركه«هايواژه- 2
  خوانميدان جنگ، قرآن) 4  پاكزاد،نردبان) 3  ميدان جنگ، پاكزاد) 2  خوانقرآن،نردبان )1

املايي وجود دارد؟نادرستيدر كدام عبارت- 3
  شعر و نصر معاصر )2  معنوي وفضاي فرهنگي )1
ي قيام امام حسين (ع)درونمايه) 4    جامعهشور و نشاط) 3

  ؟ندارد(مركّب)ي غيرسادهملهكدام بيت ج- 4
  دوشم برشوقم نگاه خانه ةآواروطن/ جوشم يبا آب ميگهغلتم يمشعله رديگه) 1
  كردند مدهوشمكيفيتيكز درد بيخوشم/ دارديا  نشئهكيهرأسيو دين محفل امايدر) 2
  ز نتوان بست بر دوشمكه چون تار نظر آوا/ يگون چشم  سرمه لايناتوانم در خيبه رنگ) 3
  فراموشمسازد يكه مغافل هرستينادميز/ دليام ب  گمگشتهدلانيكنج عالم نسبه) 4

  ».پيشاني«يعني» جبهه«و» ديه«يعني» ديت«توان دانست؟ترتيب كدام موارد مينهادهاي بيت زير را به- 5
  »ما راكشتن  ست يا  رق جبههعنيهمتيدي / تلافجز انفعال ندارد هلاك مور«

  ) تلافي ـ ديت4  ) هلاك ـ ما3  ) هلاك ـ ديت2  تلافي ـ ما )1
  در كدام بيت نهاد و مسند يك جمله پس از فعل اسنادي آن جمله آمده است؟ - 6

  كر گوشمبود ياگر مگرديدهم لال ميزبانها / گوييصرفهشد دليل اين قدر بيدنيشن) 1
  افسانه آتش دارد و من پنبه درگوشمنيكه ا/ يعلاج غفلتم خواهگرعشق سر كنثيحد) 2
  درگوشمشيخويصدابندد يم ريغيكه سع/ گشتم  يهتقدر از خودبه رنگ چنبر دف آن) 3
  گوشمخبر يبيتو شد امابيپنبه سنيكدام/ جوشد يدلدار ميز ساز هر دو عالم نغمه) 4

  مورد رخ داده است؟، زودتر آمدن. در بيت زير كدامشدنم يعني مقدمتأخير يعني ديرتر آمدن و تقدي- 7
  » تابوت مرا جاي بلندي بگذاريد / تا باد برد سوي وطن بوي تنم را«

  ) تأخير مسند4  بر فعل) تقديم متمم3  ) تأخير مفعول2  ) تقديم فعل بر نهاد1
  توان نسبت داد؟كدام دو آرايه را به بيت زير مي- 8
  »كاين شعله افسرده گردد / كه بعد از من افروزد از مدفن منمپندار«

  آميزي ـ تكرار) حس2  بخشيـ شخصيتجناس )1
  ) تضاد ـ تلميح4  ي حروف ـ استعاره) نغمه3

  ؟نداردكدام بيت با ديگر ابيات مفهوم و تصوير مشتركي- 9
  سالسر خاك من پس از صدهبيچو بگذرآتش عشقت هنوز شعله زند / ز خاكم) 1
  راشيكنم لوح مزار خويآتشي هشعل/ اگر برآورميدل خاك از غمت آهدر) 2
  زاد سجده كند خاك رااهرمن شعله/ دام آورد فطرت چالاك راهعقل ب) 3
از كفنمزديز سوز آتش دل دود خ/ پس از هلاك تنم گر به دجله غرق كنند) 4

  معنايي دارد؟ارتباط» جز از جام توحيد هرگز ننوشم«كدام بيت با مصراع- 10
اولش قرب و ميانه سوختن، آخر فنا/ وارنيست عاشق گشتن الا بودنش پروانه) 1
گرد خود گردي از آن تردامني چون آسيا/ سياهي چون چراغآتشين داري زبان و دل) 2
گويد اي صاحب خراج هر دو گيتي اندر آ/ بر در فقر آي تا پيش آيدت سرهنگ عشق) 3
  باغ وحدت يافتي از بن بكن بيخ هوا/ زلت ساختي از سر ببر باد هوسشرب ع) 4

در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درسهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1و نگارش (فارسيهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفمون قبلآز10چند از

  )1و نگارش (فارسي
  

ادبيات انقلاب اسلامي
شكن، خاك(دريادلان صف

  آزادگان)
  91تا72هايصفحه

  )1نگارش (
سازي) جانشين1نوشتة ذهني (

  83تا72هايصفحه

  دقيقه10
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گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1عربي، زبان قرآن (هايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10در آزمون قبل چند ازعملكرد شما

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  
 نو الألأاعي نالجواب للترّجمة  في َّدقصحةأوم17 –11(المفهومأوإلي العربي:(

  :»!أكل النّار الحطبتكَمال الحسناتالحسد يأك«- 11
  !خوردم را ميطور كه آتش هيزخورد، همان  مي احسادت نيكي ر )1
  !بردرا از بين ميهاگونه كه آتش هيزمبرد، همانها را از بين ميحسادت نيكي )2
  !خوردآتش ميراهاطور كه هيزمخورد، همانها را حسادت مينيكي) 3
 !خوردگونه كه آتش هيزم را مي  خورد، همان  ها را حسادت مينيكي) 4

12 -»اعَأنَّلمربكُطلبنَيسيرواأنالنّاسِمييالأرضِفنْظُرواويكيفقَدسكُلَّقَخَلْنَ االلهُأح!بدان كه ... :»شيَء  
  د!شنيكوتوسط خداوندچيزيهرآفرينشچگونهبنگرندكهخواهدميرازميندروجوجستمردم،از) پروردگارت1
نيكو كرده است!راچيزيهرآفرينشخداوندچگونهببيند وكندوجوجستزميندركهاستخواستهبشرازخدايت) 2
  ده است!كرنيكوراچيزيهرخلقتخداوندچگونهكنندنگاه وبگردندزميندركهخواهدميمردمازپروردگارت) 3
   ت!گشنيكوتوسط خداچيزهمهخلقتچگونهبنگرند وكنندحركتزميندركهخواهدميهاانسانازپروردگار تو) 4

  »:إلي استعمالِ الأعَشابِ الطِّبيةِ للوْقايةِ عنْ كَثيرٍ منَ الأَمراضِ!ءض الطُّيورِ و الْحيوانات الأطَباقَد دلَّ بع«- 13
  ببرند!ها به كاراند تا گياهان دارويي را براي پيشگيري از بسياري از بيماريبعضي پرندگان و حيوانات پزشكان را راهنمايي كرده) 1
  !اندبه پزشكان كمك كردههاي متعدد،كارگيري گياهان به عنوان دارو براي درمان بيماريبا بهبرخي پرندگان و حيوانات) 2
كنند تا داروهاي طبيعي را در پيشگيري از بسياري از امراض به كار بگيرند!بعضي از پرندگان و حيوانات پزشكان را راهنمايي مي) 3
  از بسياري از بيماران كمك بگيرند!ا از گياهان دارويي براي پيشگيرياند تن و حيوانات پزشكان را راهنمايي كردهبرخي پرندگا )4

عينِ الصحيح: - 14
  !كندي ترشح مياي دارد كه مايعي طبگربه در زبان خود غده :!»يملك القطُّ غُدداً في لسانه تُفرزِ سائلاً طبياً«) 1
2( »ذِّرحبِي الغرابهن الخطرِأصواتدهدكلاغ با صدايش به اهل جنگل در نزديكي خطر هشدار مي :!»أهلَ الغابةِ بالقربِ م!  
  !دهندحركت ميراانبراي راندن حشرات از دور خود دمشاتحيوانبرخي :!»الطرد الحشرات من حوله اذَنبهاتالحيوانبعضحركّتُ«) 3
  !اي را سروده بود  شاعري بزرگ  قصيده :»!كبيرٌ قصيدةًقدَأَنشَد شاعرٌ«) 4

  عين الصحيح:- 15
!الحْرباء تَقدْر أَن تَرىَ في اتّجاهينِ ف«) 1 دواح قتنگاه كند!شدر يك زمان در دو جهتتواند  ميپرستآفتاب :»ي و  
2 (»ْرحئامِ جْلتاراً لطَهسائلاً م ةٌ تفُْرِزطِّ غُدلْقه :»ه!لكند!كننده خارج مياي دارد كه براي بهبود زخمش، مايعي پاكگربه غد  
  بهتر است بر روي دشمنان خويش تأثير بگذاريم، نه تحت تأثير آنان قرار بگيريم! :»من الأفضلَِ أن نُؤَثِّرَ عليَ أعَداءنا لا أنْ نتَأََثَّرَ بِهِم!«) 3
!أكَتْسَب تَجارب منَ الْحي«) 4   هايي را از جانوران در استفاده از گياهان دارويي كسب كن! تجربه :»وانات في الإستفادةِ من النبّاتات الطبّيةِ

  الصحيح:؛ عين!»درجه بچرخاند270تواند سر خود راميجغد« -16
  !ةًدرجوسبعينَمائتينِ اسهأرديرتنأَستطيعالبومةُ ت) 2    !ةًدرجوسبعينَمائتينِهسأرن تديرَأالبومةُإستطعت) 1
 !ةًسها سبعين و مائتين درجأك رحرِّن تُأالبومةُيستطيع )4       !ةًسبعين و مائتين درجهسأك رحرِّن يأقدرالبومةُ تَ) 3

  مفهوم:في الالخطأعين - 17
1 (:! دجو دشيئاً و ج َنْ طلَب2  تا شب نروي، روز به جايي نرسي!م (ةُ الفرُصةٌإضاعُدلا غنيمت شمر روزگار جواني! :!ةِ غص  
3 (ناتسأكلُُ الْحي دس4  حسد مرد را دل به درد آورد! :!الْح (:!   بار درخت علم ندانم به جز عمل!ثَمرةُ العلمِ إخلاص العملِ

؟في الترادف و التضادخطأكم - 18
  )بحري ≠بريّ/  مظلم ≠مضيء/ بلد/ مدينة = صواب ≠بذَنَ/ يقدر= يستطيع(

أربعة) 4  ثلاثة) 3  واحد) 2  إثنان )1
  :سميةاعبارة تحتوي جملةعين - 19

  »!أفضل ما قسم االله للعباد هو العقل«قالت أمي:) 2  !ة صغيرة سوداء جنب منضدتيرأيت قطَّإنارة الغرفةبعد ) 1
 !حول صديقكتقل شيئاًكل الغيبة الحسنات فلاأت) 4     !اسألا بذكر االله و عبادة االله تطمئنّ قلوب جميع النّ) 3

20 -ن الصنةعيحيح عن إعراب الكلمات المعي: 

 )إليهمضاف( !في المدائنالفارسينحن نذهب لزيارة مرقد سلمان) 2   )صفة( !للمعالجة نستفيد منها كدواءمفيدةباتاتهذه النّ) 1

  )فاعل( !علي جسمهزيتانشريالبطّ قادر علي أن) 4    )خبر( !طبي دائمسلاحقلت لأبي: لسان القطّ) 3

  دقيقه25  )1زبان قرآن( ،عربي
  

  »االلهِهذا خلق«
متن درس + الجملةُ

الفعليةُ و الجملةُ الإسميةُ 
+ مع سائقِ سيارةِ الاجُرةَِ

53تا47هايصفحه
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 نو الألأاعي 23 –21(الجواب للترّجمة في َّدقصح:(

 :»ألا تُحبونَ أنْ يغفْرَ االلهُ لَكمُ«- 21
      !د شما را بيامرزد؟آيا دوست نداريد كه خداون) 2  !اين كه االله نسبت به شما بخشنده باشد را دوست نداشتيد؟) 1
  !خواستيد كه خداوند برايتان بخشش انجام دهد؟نمي) 4     !خواستيد؟راي خود را نميآيا آمرزش خدا ب) 3

  : »المؤمنين يسمعونَ منادياً ينادي للايمانِ أن آمنوا بربكم فĤمنوانَّإ«- 22
كرد كه به پروردگار ايمان بياوريد پس ايمان آوردند!ردن فرياد ميدهنده را كه براي ايمان آوشنوند صداي نداهمانا مؤمنان مي) 1
  كه ايمان بياوريد به پروردگارتان پس ايمان آورديم!دهد شنيدند، ايناي را كه براي ايمان آوردن ندا ميدهندهمؤمنان ندا) 2
  به پروردگارتان ايمان بياوريد پس ايمان آوردند!دهد كهاي را كه براي ايمان آوردن ندا ميدهندهشنوند نداهمانا مؤمنان مي) 3
  كه به پروردگارتان ايمان آوردند؛ ما نيز ايمان آورديم!زد، شنيدند و ايناي را كه براي ايمان آوردن فرياد ميدهندهمسلّماً مؤمنان ندا) 4

:الخطأعين- 23
  !آمرزدهمانا خداوند گناهان را مي»:االلهُ يغفر الذّنوب إن«) 1
كردند!آموزان به يكديگر كمك ميدانش :»كان الطلّاب يساعد بعضهَم بعضاً!«) 2
شود!اين نورها از نوعي باكتري فرستاده مي :»هذه الاضواء تنَبعثُ من نوعٍ من البكتيريا!«) 3
!الأتُحولُ «) 4 البحرِ إلي نهارٍ مضيء الـمضيئةُ ظلام يا را به روشني روز تبديل كردند!هاي نوراني، تاريكي درماهي :»سماك

عين الـمبتدأ و الخبر كلمتينِ متضادتينِ: - 24
  عداوةُ العاقلِ خيرٌ منْ صداقةِ الجاهل!) 2    حسنُ الأدبِ يستُـر قبُح النسّبِ!) 1
لمِ الظّالمِ!الحاكم الكافرُ العادلُ أنفع من الحاكمِ الـمس) 4    ظلام الـمصائبِ في الحياةِ ضياء لـمستقبلك!) 3

عين الخبر يأتي قبلَ مبتدئه:- 25
»!لهم في الدنيا خزي و لهم في الآخرةِ عذاب عظيم«) 2    في كلِّ زمنٍ كاتم العلمِ، يلعنه كلّ شيء!) 1
!«قالَ النبّي (ص): ) 4    »!شهرُ رمضان الذّي اُنزل فيه القرآن«) 3 ن ألف عابدخيرٌ م هينتفع بعلم عالم«  
التاّلإقر ّأجِب عن الأسئلة يأ النص بدقّةٍ:) 30-26(ثم  

ي صديقه بقي عنده أياماً متواليةً حتّـي شَـعرَ بالتَّعـبِ مـن     الَضِّيافة ثلاثةُ أيامٍ فما زاد فَهــو صدقَةٌ و علي الضَّيف أنْ يتَحولَ  بعد ثلاثةِ أيامٍ ... ذَهب رجلٌ إل
عندما يقفزُ الضيّف إلي خارجِ«صِ الفائزِ. ثم قالَ لولَده:الشَّخْاك في مسابقةِ قفَزٍْ لتعيينِففكََّـرَ في حيلةٍ ليتَخلَّص منْه. فاقترحَ علَي ضيَفه الاشترالطّويلة.إقامته

قِ الْبابأغْل ،البيت«متراً أقلَّ م قة  قفَزََ الضَّيفسابالم ندو  قالَ: .ع ترينِ إلي الخارجِ!«نْ صاحبِ الْبيتن مخيرٌ م إلي داخلِ البيت مترٌ واحد«  
عين الجواب الّذي يرتبِطُ بإقامةِ الضّيف: -26

  اندازه نگه دار كه اندازه نكوست / هم لايق دشمن است و هم لايق دوست) 1
و شيررگر چه ماند در نبشتن شي /كار پاكان را قياس از خود مگير) 2
    أحب الطّعامِ إلي االله ما كثرُت عليَه الأيدي!) 3
      منْ حفَرَ بئِْراً لأخيه وقعَ فيها! )4

  »: مترٌ واحد إلي داخلِ البيت خَيرٌ من مترينِ إلي الخارجِ!«عبارةِمفهومِعين القريب من- 27
1 (!     خيَرُ الامُورِ أوسطُها!) 2            منْ طَمع باِلْكثيرِ ماحصلَ علَي الْقليلِ
3 (!   سلامةُ العيشِ في المداراةِ!) 4            عصفور في اليد خيَرٌ منْ عشْرةٍَ علَي الشّجرةِ

:الخطأعين- 28 النص بسح  
1 (الضَّيف لفَهِمَنْ قبقةِ مسابالم ببقَفَ) 2               !س تيْالب بصاح!     زَ متْرينِ
3 (! نَ الضَّيفلتخّلُّص ميلةً لقةَ حسابالم 4         كانت (!   كانَ اَلضَّيف لا يستطيع أنْ يقفزَ أكثَرَ من مترٍ

29 -».   ؟»يف أنْ يتَحولَي الضّعلَ«ما معني »اَلضِّيافةُ ثلاثةُ أيامٍ فما زاد فَهــو صدقةٌَ و علي الضّيف أنْ يتَحولَ بعد ثَلاثةِ أيامٍ
   !علَي الضَّيف أنْ يعوض) 4      !أن لايخرجُعليَه ) 3     !علَي الضَّيف بالانتقالِ) 2           !عليَه بالتَّخَرُّج) 1

:    يحغير الصحعين» فاقترحَ عليَ ضَيفه الاشتراك في مسابقةِ قفَْزٍ لتعيينِ الشَّخْصِ الفائزِ!«- 30 لكلماتل حلّ الإعرابينِ المع  
  الاشتراك: مفعول       ) 2    اقترَح: فعل و فاعل، و الجملة فعلية) 1
      صفة: الفائز) 4         الشَّخصْ: فاعل) 3

پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-(گواه)آزمون شاهد
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موجب ،زين هستند و نعمت . . . در بهشتدر نگاهي به آيات قرآن كريم، متقيان به صفت . . . م- 31

د.وشمسرور شدن اهل بهشت ميرستگاري بزرگ و
  استقبال فرشتگان از بهشتيان –مواظبت بر نماز) 2  نشيني با شهيدان و نيكوكارانهم –انفاق در تنگدستي و توانگري )1
  صحبتي با خداهم –اداي شهادت به راستي) 4    رسيدن به مقام خشنودي خدا –كظم غيظ) 3

چه بـه انسـان در روز قيامـت  آنكريمقرآنطبق آياتكدام است ودر جهان آخرتخودعلمكيد برأبا تبه دوزخيانپاسخ قطعي خداوند- 32
ويژگي است؟كدامداراي ،شودعنوان پاداش و كيفر داده مي به
  صورت طبيعي اعمالـ ؟ست به راه راست آيدخواكافي به شما عمر نداديم تا هركس مي ةدر دنيا به اندازآيا) 1
  ـ صورت حقيقي اعمال ؟خواست به راه راست آيدكافي به شما عمر نداديم تا هركس مي ةدر دنيا به اندازآيا) 2
  گيريد. ـ صورت طبيعي اعمالاگر به دنيا بازگرديد، همان راه گذشته را پيش مي) 3
  باطني اعمال ةگيريد. ـ جنبرا پيش مياگر به دنيا بازگرديد، همان راه گذشته) 4

است؟عواملتابع كدامترتيب بهعهد بستن با خداوند متعال، ناخشنودي و خشنودي اودر مرحلة ودر مسير الهي- 33
  و خوشبختي خويشرستگاريگام نهادن در مسير هلاكت و ظلم به خود ـ قدم برداشتن در مسير) 1
  به خود ـ سپردن سرنوشت خويش به دست حوادثگام نهادن در مسير هلاكت و ظلم) 2
  پردن سرنوشت خويش به دست حوادثسنشيني در مقابل مشكلات ـوادار شدن به عقب) 3
  و خوشبختي خويشرستگارينشيني در مقابل مشكلات ـ قدم برداشتن در مسيرشدن به عقبوادار) 4

دارد؟وا ميامريگذر ايام چه آفاتي را در پي دارد و ما را به چه(ع)عليمطابق كلام امامرسد وچه زماني نوبت محاسبه فرا مي- 34
  قبل از مراقبت ـ شرمندگي در مقابل خدا ـ تجديد عهد و پيمان با خدا) 1
  ها و كارها ـ تجديد عهد و پيمان با خداگسيختگي تصميمقبل از مراقبت ـ از هم) 2
  و كارها ـ مراقبت از پيمانهاختگي تصميميگساز همبعد از مراقبت ـ) 3
  بعد از مراقبت ـ شرمندگي در مقابل خدا ـ مراقبت از پيمان) 4

دستاويز جهنميان در مكالمه با خداوند براي درخواست تجديد حيات در دنيا چيست؟ وسپاس بهشتيان در قيامت به چه دليل است- 35
  تسلط شيطان و فقدان اختيار ـن، شهيدان و نيكوكارانند.پيامبران، راستگوياجا،نشينان انسان در آندوستان و هم) 1
نصيبي از رسولانعدم كفايت عمر و بي -كند.جا انسان هميشه تازه و شاداب و سرحال است و همواره احساس طراوت ميدر آن) 2
  لتچيرگي شقاوت و قبول ضلا -حزن و اندوه از آنان زدوده شده و از رنج و درماندگي دور هستند.) 3
  ناگهاني بودن قيامت و نبودن فرصت توبه -اند.هيچ ناراحتي و رنجي در بهشت نيست و با ملائكه هم صحبت) 4

؟چه عاقبتي در آخرت برايشان فراهم شده استكند و، مقبوليت توبة كدام دسته از جهنميان را نفي ميسورة نساء18در آيةكريمقرآن -36
  آتشي فروزانمرگ به تأخير انداختند ـتوبه را تا لحظة) 2  عذابي دردناك ـير انداختندمرگ به تأخ  توبه را تا لحظة) 1
  آتشي فروزانكنند ـزبان و نه قلباً توبه ميبهفقط) 4  عذابي دردناك ـكنندزبان و نه قلباً توبه ميبهفقط) 3

يكـي از امـور (ع)طبق كـلام اميرالمـؤمنين الگو كمك گرفت، چيست واي كه بايد در طي طريق تقرب به خدا، از اسوه وترين فايدهمهم- 37
را در آن الگو قرار داد، كدام است؟ايشانهمواره خوبي كه بايد

  قناعت در خوراك و پوشاكتسريع در رسيدن به مقصود ـ) 2  ـ قناعت در خوراك و پوشاكالگوبكمك گرفتن از تجار) 1
  پرهيزكاري، كوشش و درستكاريـكمك گرفتن از تجارب الگو )4  رهيزكاري، كوشش و درستكاريپتسريع در رسيدن به مقصود ـ) 3

 ،نشين انسان در قيامت نيـك باشـد اگر هم ،در بيان پيامبراكرم (ص)كريم براي چه عملي بيان شده است ودر قرآن» سعيراًصلوَنَيس«عبارت- 38
اش چيست؟نتيجه

  شود. انس او مييةـ مابه ناحقصورت حقيقي خوردن مال يتيم) 2    شود. انس او مييةاانفاق نكردن ـ معملتجسم) 1
  دارد. ـ او را گرامي ميبه ناحقصورت حقيقي خوردن مال يتيم) 4    دارد. انفاق نكردن ـ او را گرامي ميعملتجسم) 3

الهي، نتيجة چيست و شرط خداوند براي وفا به پيماني كه با انسانمحروم شدن انسان از تكلّم با خداوند و نظر لطف ،كريمطبق آيات قرآن- 39
دارد، كدام است؟

فروختن سوگندهاي خود به بهاي اندك ـ وفاي انسان به پيمانش با خدا) 2  ش خالصانة خداي يكتاتتر از بهشت ـ پرسفروختن خويش به بهايي كم) 1
  تر از بهشت ـ وفاي انسان به پيمانش با خدافروختن خويش به بهايي كم) 4  انة خداي يكتاسوگندهاي خود به بهاي اندك ـ پرستش خالصفروختن) 3

 ،»شـودنقدي يا زندان و نظاير آن محكوم مـي ةاگر كسي مرتكب جرمي شود، مطابق با قوانين و مقررات به پرداخت جريم«اين جمله كه- 40
چه چيزي اهميت دارد؟ ،در اين نوع رابطهكدام نوع از رابطة ميان عمل و پاداش و كيفر است وبيانگر

  سعادت خويشمينأتهماهنگي انسان با آن برايقراردادي ـ) 2  قراردادي ـ تناسب ميان جرم و كيفر براي برقراري عدالت) 1
  سعادت خويشمينأتهماهنگي انسان با آن برايطبيعي ـ) 4  طبيعي ـ تناسب ميان جرم و كيفر براي برقراري عدالت) 3

  )1و زندگي(دين

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1دين و زندگي (هايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  دقيقه10
  تفكر و انديشه
  فرجام كار
  قدم در راه

  سفرآهنگ
  106تا82هايصفحه
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41- Helen ... her weekly shopping when she ... her old friend, June. 
1) did - saw 2) did - was seeing 
3) was doing - sees  4) was doing - saw 

42- My friend was very happy that the magazine agreed to ... one of her stories.       
1) attend       2) publish   3) solve 4) develop  

43- The man became ... after millions of people watched his YouTube videos.  
1) energetic 2) worried 3) successful 4) famous 

Many different people have their own ideas about success according to their personal …(44)…, beliefs, 
and other factors. Actually, there is no single definition of “success”. Some people work hard to 
become rich or famous, while others follow their interests in studying and learning. But very often we 
could say that successful people have …(45)… qualities. For example, they all work hard and believe in 
themselves. Also, an important key to their success is that they never …(46)… easily.  

44- 1) values 2) problems 3) inventions 4) nationalities 
45- 1) weak 2) different     3) the same 4) serious 
46- 1) enjoy 2) give up 3) receive 4) pass away 

Dr. Mahmood Hessabi, known as the father of physics in Iran, was born on February 23, 
1903 in Tafresh. When he was seven, the family moved to Beirut where he attended school. 
During this time, he never gave up trying to learn the Holy Quran by heart. He was also interested in 
researching into scientific and artistic books while studying at school to develop his knowledge and 
information.When he was seventeen, he started to read texts in Persian literature. 
   After getting his B.A. degree in Art and Science from Beirut University and B.S. degree    
in civil engineering, he could obtain M.S. degree in Mathematics and Astronomy, too. Then, he did his 
best to continue his higher education at Sorbonne University and at the age of twenty five, he received his 
Ph.D. in Physics. He was awarded many prizes for his success and developments in scientific researches. 
   At the time when 15 thousand people wished to attend Einstein’s class, he had the chance to be 
one of the five chosen ones and known to be his favorite student. In addition to Persian, he could 
speak some other languages perfectly, such as English, French, German and Arabic. He knew a 
little Latin, Greek, Turkish, Italian and Sanskrit. He was chosen as the man of science in the world 
in1989. He was also teaching in Tehran University as a professor for a long time. He passed away 
on September 3, 1992. God bless him. 

47- In which field of study could Dr. Hessabi get the highest educational degree? 
1) Astronomy                2) Civil engineering               
3) Physics 4) Mathematics   

48- According to the passage, which of the following sentences is WRONG about Dr. Hessabi? 
1) He never met Einstein in his life. 2) He got his degrees in different fields of study abroad. 
3) He didn’t receive a few awards. 4) He died at the age of 89. 

49- What does the number “15 thousand” in the last paragraph refer to? 
1) Dr. Hesabi’s students  2) Einstein’s scientific researches  
3) Dr. Hesabi’s languages  4) people interested in Einstein  

50- According to the passage, how many languages was Dr. Hessabi able to speak well? 
1) Four 2) Five 3) Eight  4) Ten  

PART C: Reading Comperhension 
Directions: Questions 47-50 are related to the following passage. Read the passage and decide which choice (1), (2), 
(3), or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

PART B: Cloze Test 
Directions: Questions 44-46 are related to the following passage. Read the passage and decide which choice (1), (2), (3), or 
(4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 41-43 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked 
(1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  نويسيد:خود را ب10گذاري چند از، هدف)1(زبان انگليسيهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

The value of 
knowledge

 Listening andابتدايتا
Speaking

  86تا71هايصفحه

دقيقه15
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                                                صفحة: 8اختصاصي پاية دهم تجربي                                             اسفند   9آزمون –) 5( ةپروژ

  
 

  
؟نيستكدام يك از روابط زير تابع -51

  دهد. نسبت ميدر يك زمان مشخصاو ران، سهر فرداي كه بهرابطه) 1

  دهد. فرد، گروه خوني او را نسبت ميهراي كه بهرابطه) 2

  دهد. سوم آن را نسبت مياي كه به هر عدد حقيقي، ريشةبطهرا )3

   .دهدرا نسبت ميدوم آنهاي ههر عدد نامنفي ريشهاي كه برابطه )4

m مبه ازاي كدا -52   نمايش يك تابع است؟زيرنمودار ،مجموعه مقادير

1 ({ }1  

2 ({ }1  

3 ({ }1  

4 ({}  

ــابع -53 fنمــودار ون ت {( a , c) , ( a , a) , (c , b )}    23 2 3 2 4 1 2 ــه2 حاصــلصــورت زيــر اســت،ب

m n p كدام است؟(a Z)  

1 (10    2 (12  

3 (14    4 (8  

xحاصل ،اگر رابطة زير تابع باشد -54 yكدام است؟

f {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , x ) , (x ,y)}  2 7 12 3 3 5 4 2 2 4 1  

1 (8  2 (6  3 (5  4 (9   

  
تا داشته باشيد.گذاري چندتا از دهبراي كسب نتيجة بهتر در آزمون، با توجه به ترازتان هدف

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(رياضيهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10آزمون قبل چند ازعملكرد شما در

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  دقيقه30  عادي- ) 1رياضي (
  

  

ها / ها و نامعادلهمعادله
  تابع

از ابتداي سهمي تا 4فصل
تا 5پايان فصل و فصل

پايان مفهوم تابع و
  ي آنهابازنمايي

  100تا78هايصفحه
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55- m fكدام باشد تا رابطةمجموعه مقادير قابل قبول براي {( ,m ) ,( m , ) ,( , m ) ,( ,m )}    2 21 2 1 3 2 2 1

  تابع باشد؟

1 ({ , }2 1      2 ({ }1  

3 ({ }2    4( { }  

bازاي كدام به -56 كند؟، رابطة زير يك تابع را مشخص ميمجموعه مقادير

f {( , a),(a ,b ), ( ,a ),( , ), ( a a , b )}      3 31 3 1 3 1 4 4 5 3 2 7  

1 ({ }4  2 ({ }1  3 ({ } 1   مسئله كافي نيست. اطلاعات) 4    ,4

mبه ازاي چه محدوده -57 yسـهمينمـوداراي از mx x  2 5 xبـه3 پـايين نمـودار ،ازاي هـر مقـدار 

yخط x    ؟است2

1 (m  4  2 (m 0 4  3 (m  0  4 (m   هيچ مقدار

x ةچند عدد صحيح در نامعادل -58
x


 


3 11 22   ؟كندنميصدق1

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

59- x xة زير تغيير كند تادر كدام بازمقدار xP(x)
x x




 

3

2
4

1
  بار تغيير علامت دهد؟دقيقاً دو ،

1 ([ , ]1 10    2 ([ , ]1 4  

3 ([ , ]4 3    4 ([ , ] 6 1  

yمحور تقارن سهمي -60 x x k  2 را در نقطه. همين سهمي4 كند. طول پـاره قطع مي2اي به عرض

x كند، كدام است؟ها ايجاد ميخطي كه سهمي روي محور

1( 2 3  2 (4 3  3 (2 2  4 (4 2  

)عبارت-61 x)( x )xA
(x )( x )
 


 

2 2 1
3 8 ,a) ةهاي مثبت در بازxدر1 ) .حداقلمنفي استa   كدام است؟مقدار

1 (4  2 (2  3 (3  4 (1
8  

  

تمحل انجام محاسبا
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|جواب نامعادلةمجموعهاگر -62 mx n |  Rصورت، به11 [ , ] 5 mباشد،6 nكدام است؟(m ) 0  

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  

fاگر نمودار سهمي -63 (x) ( a)x bx c   22وa N ،زيررتصو بهb   كدام است؟باشد. 

1 (2  

2 (2  

3 (3  

4 (3  

yهاينمودار سهمي -64 x bx c   22وy x x b  2 دوهـاير شكل زير رسم شده است. رأسد4

  فاصله دارند؟چند واحدسهمي از هم

1 (4  

2 (12  

3 (16  

4 (20  

x ةازاي هماگر به -65 ))، نامساويمقادير m)x x m)(x x )      2 21 2 1 2 3 مجموعـه برقرار باشد،0

m   كدام است؟مقادير

1 (( , ) 1    2 (( , ) 2 2  

3 (( , ) 2    4 (( , )  2  

a)اگر مجموعه جواب نامعادلة -66 )x (b )x b    22 3 4 ]برابر0 , ) 2گاه مجموعه جـواب آن ،باشد

axنامعادلة b    كدام است؟0

1 ([ , )  2  2 (( , ]  2  3 ([ , )  
1
2  4 (( , ] 

1
2  

yهايمعادلهدو سهمي به، نمودارaريازاي كدام مجموعه مقاد به -67 ax x  2 3 yو2 x x  23 2 1

  ؟كنندنميهم برخورد اب

1 (( , ) 0    2 (( , ) 
13
4  

3 (( , )
13
  تلاقي دارند.  ةدر هر صورت حداقل يك نقط) 4    4

 محل انجام محاسبات
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xyبه صورتزيرسهمي ةمعادلاگر -68 ax b
a

  
2

abباشد،   كدام است؟مقدار

1 (2    2 (2  

3( 4    4 (4  

  

B(m,aمتمايزاگر دو نقطة -69 ) , A( ,a ) 12 2 yروي سهمي به معادلـة 12 ax ax a  2 گـاه  آن ،دنباشـ4

aحاصل mكدام است؟  

1 (6  2 (6  3 (5  4 (5  

)Aاگر يك سهمي از نقاط -70 , )1 )Bو3 , )3 yبگذرد و رأس آن روي خط3 x  ،قـرار داشـته باشـد

؟هاي زير يكسان استرأس اين سهمي با رأس كدام يك از سهمي

1( y x x  2 4 6    2 (y x x  21 4 2
3 3 3  

3 (y x x  23 6 42  4 (y x x  21 34  

  
yدر سهمي -71 (x )  22 1   مختصات رأس سهمي كدام است؟4

1 (( , )2 6    2 (( , ) 2 6  

3 (( , )1 4    4 (( , ) 1 4  

|x ةمجموعه جواب نامعادل -72 |
 

1 3   كدام است؟12

1 ([ , ]5 9    2 (( , ] [ , ) 5 9  

3 ([ , ] 9 5    4 (( , ] [ , )   9 5  

xاگر خط -73 
2
yتقارن سهمي، محور3 x (m )x (m )    23 1 2y هـا را بـا باشد، اين سهمي محـور

  كند؟كدام عرض قطع مي

1 (3  2 (3
2  3 (1   4 (3  

  دقيقه30  موازي- ) 1رياضي (
  

  

  هاها و نامعادلهمعادله
از ابتداي سهمي تا 4فصل

  پايان فصل
  93تا78هايصفحه

 محل انجام محاسبات

كانونبرنامةازها آنمدرسةبرنامةكهاستيآموزاندانشمخصوصهاسوالنيابهدادنپاسخ: توجه
 .اندندادهپاسخيعادتسوالابهواستترعقب
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Pاگر -74 xبه شكلجدول تعيين علامت
P   0 Pباشد،0   تواند باشد؟كدام ميضابطة

1 ((x ) (x ) 21 2    2 ((x ) ( x) 21 2  

3 ((x ) ( x) 22 1    4 (( x) (x ) 22 1  

P(x)جدول تعيين علامتاگر-75 (a )x  2 4 aصورت زير باشد، مجموعه به3    ؟استكداممقادير

1 (( , ) 2    2 ([ , ]2 2    

3 (( , ) ( , )   2 2  4 (( , )2 2  

)دانيممي-76 , )3 xعبارتكه در آناستايترين بازهبزرگ1 ax c2   شود.ميمنفيac   كدام است؟حاصل

1 (6  2 (3  3 (3  4 (6  

mبه ازاي چه محدوده -77 yنمـودار سـهمي اي از mx x  2 5 xبـه3 مـودار پـايين ن،ازاي هـر مقـدار 

yخط x    است؟2

1 (m  4  2 (m 0 4  3 (m  0  4m   ) هيچ مقدار

xچند عدد صحيح در نامعادلة -78
x


 


3 11 22   ؟كندنميصدق1

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

79- x xدر كدام بازة زير تغيير كند تامقدار xP(x)
x x




 

3

2
4

1
  دقيقاً دو بار تغيير علامت دهد؟ ،

1 ([ , ]1 10  2 ([ , ]1 4  3 ([ , ]4 3  4 ([ , ] 6 1  

yمحور تقارن سهمي -80 x x k  2 را در نقطه، همين سهمي4 كند. طول پـاره قطع مي2اي به عرض

كند، كدام است؟ها ايجاد ميxحورخطي كه سهمي روي م

1( 2 3  2 (4 3  3 (2 2  4 (4 2  

)عبارت-81 x)( x )xA
(x )( x )
 


 

2 2 1
3 8 ,a) ةثبت در بازهاي مxدر1 )a   كدام است؟منفي است. حداقل مقدار

1 (4  2 (2  3 (3  4 (1
8  

|جواب نامعادلةمجموعهاگر -82 mx n |  Rصورت، به11 [ , ] 5 mباشد،6 nكدام است؟(m ) 0  

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  

fاگر نمودار سهمي -83 (x) ( a)x bx c   22وa N ،باشدزيرصورت به، bكدام است؟  

1 (2  

2 (2  

3 (3  

4 (3  

 محل انجام محاسبات

x b
P  0
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yهاينمودار سهمي -84 x bx c   22وy x x b  2 هـاي دو در شكل زير رسم شده است. رأس4

  سهمي از هم چند واحد فاصله دارند؟

1 (4  

2 (12  

3 (16  

4( 20  

x ةازاي هماگر به -85 ))، نامساويمقادير m)x x m)(x x )      2 21 2 1 2 3 برقرار باشد، مجموعـه 0

m   كدام است؟مقادير

1 (( , ) 1  2 (( , ) 2 2  3 (( , ) 2  4 (( , )  2  

a)اگر مجموعه جواب نامعادلة -86 )x (b )x b    22 3 4 ]برابر0 , ) 2گاه مجموعه جـواب باشد، آن

axنامعادلة b    كدام است؟0

1 ([ , )  2  2 (( , ]  2  3 ([ , )  
1
2  4 (( , ] 

1
2  

a به -87 yهايمعادله، نمودار دو سهمي بهازاي كدام مجموعه مقادير ax x  2 3 yو2 x x  23 2 1

  ؟كنندنميبا هم برخورد

1 (( , ) 0    2 (( , ) 
13
4  

3 (( , )
13
  ) در هر صورت حداقل يك نقطه تلاقي دارند. 4    4

xyاگر معادلة سهمي زير به صورت -88 ax b
a

  
2

ab   كدام است؟باشد، مقدار

1 (2    2 (2  

3 (4    4 (4  
  

B(m,aاگر دو نقطة -89 ) , A( ,a ) 12 2 yروي سهمي به معادلة12 ax ax a  2 حاصـل گـاه آن ،دنباش4

a mام است؟كد  

1 (6  2 (6  3 (5  4 (5  

)Aاگر يك سهمي از نقاط -90 , )1 )Bو3 , )3 yبگذرد و رأس آن روي خط3 x  ،قـرار داشـته باشـد

هاي زير يكسان است؟رأس اين سهمي با رأس كدام يك از سهمي

1( y x x  2 4 6    2 (y x x  21 4 2
3 3 3  

3 (y x x  23 6 42  4 (y x x  21 34  

 محل انجام محاسبات
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باشند.مي…شود كه واجدهايي انجام ميها، با تنگ و گشاد شدن رگدر انسان سالم، تنظيم اصلي جريان خون در مويرگ-91

اي در ابتداي خوداي ماهيچه) بنداره2    ) توانايي مقاومت در برابر جريان خون     1
  هاي صاف بسيار كم در ديوارة خودماهيچه) 4    هاي كشسان بسيار زياد در ديوارة خودرشته )3

ترين زمان اختصاص به كدام مورد دارد؟، بيشدر بين موارد زيردر طي يك چرخة ضربان قلب در انسان سالم و بالغ-92
ا از خونهپر شدن بطن )2      انقباض دهليزها )1
خروج خون از طريق سرخرگ آئورت از قلب) 4    هاي ابتداي سرخرگهاي سينباز بودن دريچه )3

  ؟دهدنميي اول قلب تا خاتمة صداي دوم، كدام اتفاق رويشروع صدايفرد سالم، در فاصلة زمانكيدر-93
  هاخون درون بطنميزانكاهش) 2    يسرخرگ شش) ورود خون به1
3T 4P    در نوار قلب) ثبت موج در نوار قلب) ثبت موج

، صادق است؟»شوندهاي بدن انسان نيز پراكنده ميضمن گردش در خون، در بافتد كهئواجد زواهاي خونيهمة ياخته«چند مورد دربارة-94
  را دارند.اختهينوعنيچند ديتولييتواناب)       الف) تنها يك هسته دارند. 

  .شوند يدر كبد و طحال ساخته متنهاينيدر دوران جند)     كنند. از بدن در برابر عوامل خارجي دفاع ميج)
1 (1   2( 2   3 (3   4 (4 

صحيح است؟» هر لاية داراي تماس با اين مايع«كند. كدام گزينه دربارةنوعي مايع، ضمن محافظت از قلب انسان، به حركت روان آن كمك مي-95
بي نقش دارد.هاي قل) در استحكام دريچه2    ترين لاية ديوارة قلب متصل است. ) به ضخيم1
  هاي پروتئيني و گليكوپروتئيني است. اي از رشته) فاقد شبكه4    اي اندكي است.فضاي بين ياخته) واجد بافتي با3

  صحيح است؟» هر گره در شبكة هادي قلب انسان سالم«چند مورد دربارة-96
  هاي الكتريكي است.   كنندة پيامالف) شروع

  ع است. ب) در ديوارة پشتي دهليز راست واق
  ها نقش دارد. اي بطنهاي ماهيچه  ج) مستقيما در انقباض ياخته

ند.ارتباط داريقلب ةچيماهيهااختهيگريبا دهاي آند) ياخته
1 (1   2( 2   3 (3   4 (4 

است؟نادرست،»دهندهاي خوني را تشكيل ميدرصد ياخته99هايي در انسان، كه بيش ازياخته«طور معمول، كدام گزينه، دربارة به-97
  دهند. ) قبل از خروج از مغز استخوان هستة خود را از دست مي1
شود و بايد جايگزين شود. ها، روزانه تخريب مي) تقريباً يك درصد از آن2
اسيد نياز است.و فوليكوجود آهنفقط بهدر مغز استخوان،ها آنساخته شدنيبرا )3
4B   ها نقش دارد. شود، در توليد اين ياختهه يافت ميريبا برگ سبز تجاتيسبزدركه) نوعي ويتامين از خانوادة

اي دارند؟، چه مشخصه»كنندهاي مختلف بدن هدايت ميهايي كه خون را به سمت بافتهمة رگ«در انسان،-98
  .كنند يتر مانتشار، آسانقيبدن از طريهااختهيخون ونيها را بمولكول عيسر ة) مبادل1
  ها وجود دارد. هاي بافت پوششي در ديوارة آنيك لايه از ياخته) 2
  شود.هاي صاف فراوان يافت ميها، ماهيچه) در ديوارة آن3
  سازد.يها را م آني ديوارةخارجيةلاي،ونديپ) بافت4

  
متعادل كنيد و از افراط و تفريط پرهيز كنيد.در مبحثي دچار توهم يادگيري شديد سريع روند خودتان راگرا

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(شناسيزيستهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  آزمون امروز چيست؟شما برايگذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  دقيقه20  يعاد- )1شناسي (زيست

  

  گردش مواد در بدن
از ابتداي ساختار بافتي 4فصل

  قلب تا پايان خون
  64تا51هايصفحه
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؟نيست، صحيح»بدن انسان سالمداراي خون تيره در گردش خون عموميهاي  رگ«كدام گزينه دربارة-99
كند. تواند به سمت قلب حركتتأثير انقباض ماهيچة ديافراگم در فرايند دم، ميتحت،هاخون موجود درون اين نوع رگ) 1
  شدن سرعت بازگشت مايعات از بافت به به خون شود. تواند موجب كمميهاافزايش فشار خون در اين نوع رگ )2
هاي بدن وارد كنند. موجود درون خود را به گروهي از اندامتوانند خون) مي3
  ند.نكميتيقلب را تحمل و هدايوارد شده از سواديفشار ز) همواره4

گوارش ابتدا بهدر داخل اندامي از بدن كه خون لولةو مردهدهيد بيآسيخونيهااختهآهن آزاد شده از تخريب ي«در يك فرد سالم و بالغ، -100
صحيح است؟چند مورد دربارة اين اندام» گردد.شود، ذخيره ميد ميآن وار

  ها نقش دارد. الف) در ذخيرة چربي و برخي ويتامين
هاي آن بسيار زياد است. هاي بافت پوششي در مويرگياختهب) فاصلة

  نمايد. هاي قرمز را توليد ميهاي بنيادي خود، گويچهج) از طريق ياخته
تأثيرگذار است. در مغز استخوانهاي قرمز خونوليد گويچهد) بر سرعت ت

1 (1   2( 2   3 (3   4 (4 
101- … است.نبض، احساس موج ايجاد شده ناشي از تغيير حجم

ها در هنگام استراحت قلب، در اثر خاصيت كشساني) سياهرگ1
  دنبال انقباض دهليزهاي چپ و راستهايي با ديوارة سه لايه، به) رگ2
  هاي قلبدنبال انقباض بزرگترين حفرههاي كوچك بدن، بهرگ) سياه3
  هادنبال انقباض بطن، بهكشسان ةواريداي، پيوندي و پوششي وهايي داراي بافت ماهيچه) رگ4

  …هاي شديد،ريزيخون…هاي محدودريزيدر خون -102
K -) برخلاف1   لخته لازم است.، به منظور انعقاد خون و تشكيلوجود يون كلسيم و ويتامين
  شود.ريزي مشاهده نميجهت جلوگيري از خونهاگردهاجتماع و چسبندگي -) برخلاف2
  باشند.اي پر از تركيبات فعال، داراي نقشي مهم مينوعي قطعات ياخته -) همانند3
كنند.ديده، آنزيم پروترومبيناز ترشح ميهاي آسيبگرده -) همانند4

؟دهدنميبان قلب انسان سالم كه در شكل مقابل نشان داده شده است، كدام اتفاق روياي از چرخة ضردر مرحله -103
    در نوار قلبT) آغاز انتشار موج1
ثانيه0,4) استراحت تمام قلب، حدود2
  ) عدم ورود خون به سرخرگ آئورت و سرخرگ ششي3
ي به دهليزهاششيهااهرگيس وهااهرگيسبزرگ) ورود خون4

تر حجم خون را در خودتوانند بيشتر، مياي با مقاومت كمخوني كه با داشتن فضاي داخلي وسيع و ديوارههايهمة رگ«دربارةكدام گزينه -104
، صحيح است؟»جاي دهند

  .شود يها مخون در آنانيجر ةباعث اداميفشار سرخرگماندهي) باق1
  . ستينوابستهياسكلتيهاچهيها به انقباض ماه) حركت خون در آن2
شوند. ها در هنگام انقباض هر ماهيچة مجاورشان باز ميهاي لانه كبوتري آندريچه )3
  شود. ها ميهاي شكمي، باعث جريان خون در آنهنگام انقباض ماهيچه) افزايش حجم قفسة سينه به4

كند؟درستي تكميل ميكدام گزينه عبارت زير را به -105
»…، قطعاTثبت موج…كميدر چرخة ضربان قلب انسان سالم،«
 .نداال انقباضحاي دهليزها درهاي ماهيچهياخته -) قبل از2  شود.چپ مي زيوارد دهلي زيرين و زبرينهااهرگيخون بزرگ س -) بعد از1

  آيند.ها به حالت استراحت در ميبطن -) بعد از4    مانعي براي خروج خون از قلب وجود دارد. -) قبل از3
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درستي بيان شده است؟؛ به»هاي پروتئيني استهر نوع رگ خوني در انسان سالم، كه در ساختار ديوارة خود، داراي رشته«دربارةچند مورد -106
  ها است.هاي موجود در ديوارة حبابكهاي بافت پوششي مشابه با بيشترين ياختهالف) در ديوارة خود، واجد ياخته

اي است. هستهاي تكهاي ماهيچهختهب) در لاية مياني ديوارة خود داراي يا
  ها خارج كند. تواند مستقيما خون را به حفرات قلب وارد يا از آنج) مي
هاي بدن بپردازد.تواند به تبادل مواد با ياختهطور حتم نميد) به
1 (1     2 (2        3 (3   4 (4  

كند؟درستي تكميل ميكدام گزينه عبارت زير را به -107
  » …لنفي كه، اندام…لنفي كهنسان سالم، اندامدر ا«     

  بدن قرار دارد. راستتماما در سمتشود، يباب وارد ماهرگياز آن به سيخون خروج -حضور دارد، همانندنهيس ة) درون قفس1
اي رگ خوني است. در مجاورت معده واقع شده است، در ساختار خود دار -) به بخش ابتدايي رودة بزرگ متصل است، برخلاف2
  نقش دارد.زا يماريبيهاكروبيبردن منيبازبالاتر از ديافراگم است، در -) تماما در سمت راست بدن قرار دارد، همانند3
هاي لنفي واقع شده است.در مجاورت قلب قرار دارد، دور از گره -، برخلافهاي خوني مرده نقش دارد) در تخريب ياخته4

…بخش ديگر، قطعا…گيرد،لولة آزمايش قرار مي…خشي از خون انسان كه پس از گريزانه دردر حالت طبيعي، ب -108
  در حمل بخش زيادي از گاز اكسيژن نقش دارد. -برخلاف -) پايين1
  تركيب كند. اكسيد و آب راتواند كربن دياست كه ميداراي آنزيمي -همانند -) بالاي2
  هاي تيره است. هاي روي هم افتاده و سيتوپلاسم با دانههايي با هستهواجد ياخته -برخلاف -) بالاي3
شود. ترومبين ميآزاد شدن آن باعث توليدداراي مقادير زيادي از پروتئيني است كه -همانند -) پايين4

درست است؟» خون موجود در هر رگ خوني بدن انسان سالم«چند مورد دربارة -109
  شده استليتشكيا نهيزم ةو مادينيپروتئيهارشتهها،اختهياز انواعالف) 

شود. ب) در پايان مسير گردش خون ششي يا عمومي به دهليزها وارد مي
  .داردانيجريخونيهارگدرطرفهكيطور منظم و بهج)
  دارد.ياديزدياكس يكم، اما كربن دژنِياكسد) 

1 (4     2 (3        3 (2   4 (1
نمايد؟طور مناسب تكميل ميرت زير را بهكدام گزينه، عبا -110
»…هاي خوني ناپيوستهمويرگ…هاي خوني منفذدار.در بدن انسان سالم، مويرگ«

هاي پوششي سنگفرشي هستند.داراي منافذي در غشاي ياخته -) برخلاف1
  باشند.هاي پوششي ديوارة خود ميداراي فاصلة زيادي بين ياخته -) همانند2
  شوند.مشاهده مينيپوپروتئيليهامولكولتوليدكنندةدر اندام -) برخلاف3
  كنند.هاي درشت را محدود نميعبور مولكول -) همانند4

  
  است؟نادرستانسان سالم،كدام يك از موارد زير در ارتباط با برون ده قلبي -111

  كند.ن تغيير ميده قلبي متناسب با سطح فعاليت بد) برون1
  در آن مؤثر هستند. ،بدن ةبدن، سن و انداز ة) سوخت و ساز پاي2
  .شود يبطن خارج و وارد سرخرگ مكيازيكه در هر انقباض بطناستي) حجمِ خون3
  ليتر در دقيقه است. 5حدود ،در حالت استراحتبزرگسالانده قلبي در) ميانگين برون4

كنند؟درستي تكميل ميكدام موارد، عبارت زير را به -112
… … .از دو برابر مدت زمان … .در يك انسان سالم و بالغ در حال استراحت، مجموع مدت زمان« »تر است.كمبه اندازه

  نصف مدت زمان چرخة قلبي- هااستراحت همزمان دهليزها و بطن- هاالف) انقباض دهليزها و بطن
  باز بودن دريچه سيني ـ مدت زمان انقباض دهليزها- ة بسيار زودگذر و استراحت عمومي قلبب) مرحل

  مدت زمان استراحت عمومي قلب- استراحت دهليزها- ها  بطني و استراحت بطنهاي دهليزيج) بسته بودن دريچه
»ج«و» ب«،»الف) «4  »ج«و» ب) «3  » ج«و» الف« )2  » ب«و» الف) «1

    موازي- )1شناسي (زيست

  گردش مواد در بدن
از ابتداي ساختار 4فصل

بافتي قلب تا پايان
  هاسرخرگ

  57تا51هايصفحه

ترعقبكانونرنامةبازها آنمدرسةبرنامةكهاستيآموزاندانشمخصوصهاسوالنيابهدادنپاسخ: توجه
 .اندندادهپاسخيعادتسوالابهواست
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نمايد؟تكميل مينادرستي، عبارت زير را بهكدام گزينه -113
»شود.ميدر نوار قلب، ثبت …در يك چرخة ضربان قلب طبيعي انسان، قبل از«

Qها، موج) آغاز انقباض بطنT    2موجها،) پايان انقباض بطن1
  Pبازشدن دريچة دولختي، موج) R  4شنيده شدن صداي دوم قلب، موج )3

…در يك چرخة ضربان قل -114 شود.. ميب انسان سالم، بلافاصله پس از شروع تحريك بافت گرهي در
تر از صداي اول قلب شنيدهتر و واضحهاي بين دو بطن، صدايي طولاني) رشته1
  اي قلب، دچار تغييرهاي ماهيچهپتانسيل همة ياخته،هاي بين دو گرهرشته) 2
اول و دوم، تحريكگرههاي بينرشته،نيزبراهرگيسمنفذ بزرگ ريز) گره3
  ها، منقبضبطنايهاي ماهيچهياخته،هاحد فاصل ديواره دهليزها و بطن) 4

كند؟كامل مينادرستيكدام گزينه عبارت زير را به -115
»…ايهاي ماهيچهاي قلبي برخلاف ياختههاي ماهيچهياختهانسان سالم و بالغ،طور معمول، در به«

باشند.توانند واجد بيش از يك هسته) صاف، مي2  .ندستهطمخطيظاهريدارا) صاف،1
  اند.خودي اختصاصي شده) اسكلتي، همگي براي تحريك خودبه4  شوند.) اسكلتي، از طريق صفحات بينابيني به هم مرتبط مي3

كند؟تكميل مينادرستيچند مورد عبارت زير را به -116
…هاي بدن صورت مياد بين خون و ياختهدر يك فرد سالم، در هر نوع رگي كه تبادل مو« »گيرد، قطعاً

متر جيوه وجود دارد.ميلي120الف) فشار بيشينة
شود.ب) ارتباط با دو نوع رگ خوني متفاوت مشاهده مي

كند.اي، ميزان جريان خون در آن را تنظيم مياي ماهيچهج) حلقه
  ر نياز بافت به اكسيژن و مواد مغذي است.اي موجود در ابتداي آن، تحت تاثيد) بندارة ماهيچه

1 (4     2 (3        3 (2   4 (1
دهد؟در بخشي از منحني نوار قلب زير كه با علامت سوال مشخص شده است، كدام اتفاق در چرخة ضربان قلب انسان روي مي -117

  ها) ورود خون به درون بطن1
) ايجاد صداي گنگ و قوي در قلب2
    هاليزها و بطن) انقباض همزمان ده3
  ) بازشدن دريچة ابتداي سرخرگ ششي4

است؟نادرستكدام گزينه، در رابطه با يك فرد بالغ -118
  است.mL70اي در حالت عادي، حدودضربه) حجم1
اي است.شده از قلب در هر انقباض برابر با حجم ضربه) حجم خون خارج2
  شود.ميدهيشني از قلبرعاديغيصداهاممكن است ،هاچهياختلال در ساختار درژهيها به و يماريبيبرخ) در3
  بطني وجود ندارد. -هاي سيني و دهليزي) در يك چرخة ضربان قلب طبيعي، امكان باز بودن همزمان دريچه4

باشند.مي…شود كه واجدهايي انجام ميها، با تنگ و گشاد شدن رگدر انسان سالم، تنظيم اصلي جريان خون در مويرگ -119
اي در ابتداي خوداي ماهيچه) بنداره2    ) توانايي مقاومت در برابر جريان خون     1
  هاي صاف بسيار كم در ديوارة خودماهيچه) 4    هاي كشسان بسيار زياد در ديوارة خودرشته )3

ترين زمان اختصاص به كدام مورد دارد؟در طي يك چرخة ضربان قلب در انسان سالم و بالغ، بيش -120
  ها از خونپر شدن بطن )2      انقباض دهليزها )1
خروج خون از طريق سرخرگ آئورت از قلب) 4    هاهاي سيني ابتداي سرخرگباز بودن دريچه )3

  ؟دهدنميي اول قلب تا خاتمة صداي دوم، كدام اتفاق رويشروع صدايفرد سالم، در فاصلة زمانكيدر-121
  هاخون درون بطنزانميكاهش) 2    يسرخرگ شش) ورود خون به1
3T 4P    در نوار قلب) ثبت موج در نوار قلب) ثبت موج

forum.konkur.in



        صفحة: 18                                 دهم تجربي ةاختصاصي پاي  اسفند 9آزمون - )5(پروژة

صحيح است؟» هر لاية داراي تماس با اين مايع«كند. كدام گزينه دربارةنوعي مايع، ضمن محافظت از قلب انسان، به حركت روان آن كمك مي -122
هاي قلبي نقش دارد.ريچه) در استحكام د2    ترين لاية ديوارة قلب متصل است. ) به ضخيم1
  هاي پروتئيني و گليكوپروتئيني است. اي از رشته) فاقد شبكه4    اي اندكي است.فضاي بين ياخته) واجد بافتي با3

  صحيح است؟» هر گره در شبكة هادي قلب انسان سالم«چند مورد دربارة -123
  هاي الكتريكي است.   كنندة پيامالف) شروع

  يز راست واقع است. ب) در ديوارة پشتي دهل
  ها نقش دارد. اي بطنهاي ماهيچه  ج) مستقيما در انقباض ياخته

ند.ارتباط داريقلب ةچيماهيهااختهيگريبا دهاي آند) ياخته
1 (1   2( 2   3 (3   4 (4 

اي دارند؟، چه مشخصه»كنندهاي مختلف بدن هدايت ميهايي كه خون را به سمت بافتهمة رگ«در انسان، -124
  .كنند يتر مانتشار، آسانقيبدن از طريهااختهيخون ونيها را بمولكول عيسر ة) مبادل1
  ها وجود دارد. هاي بافت پوششي در ديوارة آن) يك لايه از ياخته2
  شود.هاي صاف فراوان يافت ميها، ماهيچه) در ديوارة آن3
  سازد.يها را م آني ديوارةخارجيةلاي،ونديپ) بافت4

125- … است.نبض، احساس موج ايجاد شده ناشي از تغيير حجم
ها در هنگام استراحت قلب، در اثر خاصيت كشساني) سياهرگ1
  دنبال انقباض دهليزهاي چپ و راستهايي با ديوارة سه لايه، به) رگ2
  هاي قلبدنبال انقباض بزرگترين حفرههاي كوچك بدن، به) سياهرگ3
  هادنبال انقباض بطن، بهكشسان ةواريداي، پيوندي و پوششي وماهيچههايي داراي بافت) رگ4

؟دهدنمياي از چرخة ضربان قلب انسان سالم كه در شكل مقابل نشان داده شده است، كدام اتفاق رويدر مرحله -126
    در نوار قلبT) آغاز انتشار موج1
ثانيه0,4) استراحت تمام قلب، حدود2
    سرخرگ آئورت و سرخرگ ششي) عدم ورود خون به3
ي به دهليزهاششيهااهرگيسهااهرگيسبزرگ) ورود خون4

كند؟درستي تكميل ميكدام گزينه عبارت زير را به -127
»…، قطعا Tثبت موج…در چرخة ضربان قلب انسان سالم، كمي«

 .نداال انقباضحاي دهليزها درهاي ماهيچهياخته -از) قبل2  شود.چپ مي زيوارد دهلي زيرين و زبرينهااهرگيخون بزرگ س -) بعد از1
  آيند.ها به حالت استراحت در ميبطن -) بعد از4    مانعي براي خروج خون از قلب وجود دارد. -) قبل از3

ي بيان شده است؟درست؛ به»هاي پروتئيني استهر نوع رگ خوني در انسان سالم، كه در ساختار ديوارة خود، داراي رشته«چند مورد دربارة -128
  ها است.هاي موجود در ديوارة حبابكهاي بافت پوششي مشابه با بيشترين ياختهالف) در ديوارة خود، واجد ياخته

اي است. هستهاي تكهاي ماهيچهب) در لاية مياني ديوارة خود داراي ياخته
  . ها خارج كندتواند مستقيما خون را به حفرات قلب وارد يا از آنج) مي
هاي بدن بپردازد.تواند به تبادل مواد با ياختهطور حتم نميد) به
1 (1     2 (2        3 (3   4 (4  

درست است؟» خون موجود در هر رگ خوني بدن انسان سالم«چند مورد دربارة -129
اي تشكيل شده استهاي پروتئيني و مادة زمينهها، رشتهالف) از انواع ياخته

  شود. ردش خون ششي يا عمومي به دهليزها وارد ميب) در پايان مسير گ
  اكسيد زيادي دارد.ج) اكسيژنِ كم، اما كربن دي

  1) 4   2) 3        3) 2  ) صفر   1
نمايد؟طور مناسب تكميل ميكدام گزينه، عبارت زير را به -130
»…هاي خوني ناپيوسته .مويرگ…هاي خوني منفذداردر بدن انسان سالم، مويرگ«

  هاي پوششي سنگفرشي هستند.داراي منافذي در غشاي ياخته -برخلاف )1
  باشند.هاي پوششي ديوارة خود ميداراي فاصلة زيادي بين ياخته -) همانند2
  شوند.مشاهده مينيپوپروتئيليهامولكولتوليدكنندةدر اندام -) برخلاف3
  كنند.هاي درشت را محدود نميعبور مولكول -) همانند4
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…به انرژيتدريج به…كنيم، انرژيدر راستاي قائم رو به بالا پرتاب ميراوقتي توپيخلأشرايطدر-131

شود. تبديل مي

  توپ و زمين  پتانسيل گرانشي توپ ـ جنبشي سامانة )1

  جنبشي توپ ـ پتانسيل گرانشي توپ )2

  جنبشي سامانة توپ و زمين ـ پتانسيل گرانشي توپ )3

  جنبشي توپ ـ پتانسيل گرانشي سامانة توپ و زمين )4

132- kg Aيدارروي سطح شيب2مطابق شكل زير، جسمي به جرم Bاز نقطة اگر تغيير .شودجا ميجابهتا نقطة

جاييانرژي پتانسيل گرانشي جسم در اين جابه J 40dبرابر با Nباشد، فاصلة g)چند متر است؟ )
kg

 10

1( 2  

2( 3  

3( 4  

4( 5  

133- m Aجسمي به جرم Jاز نقطة 12Bبا پتانسيل گرانشي Jتا نقطة جاجابه32با پتانسيل گرانشي

جايي چند ژول است؟كار نيروي وزن در اين جابهشده است.

1( 20  2( 20  3( 42  4( 42  

لزاماً صحيح است؟صورت كدام گزينه ادر اين .باشدكار كل انجام شده در مسير حركت يك جسم صفر مي -134

  برايند نيروهاي وارد برجسم صفر است.  )1

  تندي حركت جسم در طول مسير حركت ثابت است.  )2

  مسير حركت جسم الزاماً روي يك خط راست است.  )3

  تندي حركت جسم در ابتدا و انتهاي مسير يكسان است.  )4

50با تندي ثابت1000kgاتومبيلي به جرم -135 m
s

در مسيري مستقيم و افقي در حال حركت است. اگر در اثـر 

10mترمز، تندي آن به
s

  چند كيلوژول است؟جاييدر اين جابهيند نيروهاي وارد بر اتومبيلابرسد، اندازة كار بر

1 (1200  2( 1250  3( 2400  4 (2500    

هاي آبي كانون استفاده كنيد. جهت بازيابي قبل از آزمون، از كتاب

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(فيزيكهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  است؟بوده10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  دقيقه35  عادي – )1فيزيك (
  

  

  كار، انرژي و توان
از ابتداي كار و انرژي3فصل

جنبشي تا پايان پايستگي
  انرژي مكانيكي

  70تا61هايصفحه

 محل انجام محاسبات
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mv
s

 8

136- kg 10vجسمي به جرم در حال حركت است. به جسمروي يك سطح افقي بدون اصطكاك با تندي ثابت

N m ،جاييمتر جابه20كنيم. بعد ازو در جهت حركتش وارد مي30نيرويي برابر با تندي متحرك
s

10

vتر ميبيش چند متر بر ثانيه است؟شود. 
1( 5  2( 4  3( 2  4( 1   

10mپرد و با تنديو از حال سكون به پايين ميسطح زمينمتري100كيلوگرم از ارتفاع100ي به جرمچترباز-137
s

10؟ (استمتوسط نيروي مقاومت هوا در طول مسير حركت چند نيوتوناندازةكند. به زمين برخورد مي Ng
kg

(  

1(450    2(500  
3(50    4(950  

kgمجسزير،مطابق شكل -138 قائمتحت نيروي ،كه روي سطح زمين در حال سكون قرار دارد4ي به جرم

F N mجسمنديتاگرشود.جا ميجابهm2بالاجهتدر60 در آن نقطه به
s

كار نيروي مقاومت ،رسدب4

Nجاييدر اين جابههوا g)بر حسب ژول كدام است؟ )
kg

 10

1( 168    2( 8  
3( 88    4( 15  

139- m mدر شكل زير جسمي به جرم با تندي
s

8A شود و درطرف بالا پرتاب ميروي سطح شيبدار بهاز نقطة

برابر كار كل انجام شده 2 ،كار كل انجام شده در مسير رفتاگر اندازة .گرددمتوقف شده و سپس بر ميBنقطة
پرتاب چند متر بر ثانيه خواهد شد؟نقطةبه هنگام بازگشت بهتندي جسم،در مسير برگشت باشد

1( 4    2( 4 2  

3( 8    4( 8 2  
  

mدر شرايط خلأ، -140 hجسمي به جرم 3رها مياز سطح زميناز ارتفاع h انرژي ،5شود. بعد از طي مسافت

جنبشي جسم كدام است؟

1( mgh  2( mgh1
5  3( mgh2

5  4( mgh3
5  

mتوپيمطابق شكل زير، -141 با تندي اولية
s

12A ند تا به نقطةكو روي سطح حركت ميكندعبور مياز نقطة

C.گلولهاگر انرژي جنبشيبرسدC Aندر نقطة  ،درصد افزايش يابد20،سبت به انرژي جنبشي آن در نقطة

Nصطكاك و مقاومت هوا صرف(از ا ؟چند متر استCوAهاي هاختلاف ارتفاع نقط gنظر كنيد،
kg

 10( 

1( /0 576    2( /5 76  
3( /14 4    4( /1 44  
  

 محل انجام محاسبات
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m  گلولهكل زير،مطابق ش -142 اي با تندي
s

در چند متري سطح زمين، انرژي .شودبه سمت بالا پرتاب مي10

2يشپتانسيل گران ، سطح(از مقاومت هوا صرف نظر كنيد ؟استگلوله در آن نقطهبرابر انرژي جنبشي3گلوله

Nزمين به عنوان مبدأ انرژي پ gتانسيل گرانشي در نظر گرفته شود و
kg

 10( 

1( 6  

2( 4  

3( 2  

4( 1   

.تا به زمين برسنداندپرتاب شدهيناز يك ارتفاع از سطح زمهاي برابرشكل زير، دو گلوله با تنديمطابق-143
كدام كميت برابر است؟براي دو گلوله الزاماً ،نظر شوداگر از مقاومت هوا صرف

  انرژي مكانيكي )1
  انرژي جنبشي در لحظة پرتاب )2
  رسيدن به زمين ةجايي از نقطة پرتاب تا لحظ بهدر جاكار نيروي وزن )3

  برخورد به زمين ةتندي در لحظ )4
144- h Jدر لحظه .شودبه پايين پرتاب مياز سطح زمينجسمي از ارتفاع انرژي ،است20اي كه انرژي جنبشي آن

U Jجنبشياست و وقتي انرژيپتانسيل گرانشي آن U ،رسدمي34آن به 3انرژي پتانسيل گرانشي آن به

hدرجسمرسد. انرژي مكانيكيمي
نظر شده است.)است؟ (از اتلاف انرژي صرفآمدهكدام گزينهبر حسب ژول در2

1( /20 5  2( 21  3( 41  4( /10 5  

mجسمي با -145 تندي
s

برابر كار 2كار نيروي مقاومت شاره،اندازةكند. اگراي سقوط ميدرون شارهبه10

Nبه حالت سكون ميبرحسب مترنيروي وزن باشد، اين جسم در چه عمقي از سطح مايع g)رسد؟ )
kg

 10

1( 10  2( 20  3( 5  4( 15  
بالاكشيده واز حالت سكونمتري سطح زمين90ليتر آب را از چاهي در عمق300دقيقه،هرپمپ آبي در -146

m با تندي
s

دقيقه چندهركار انجام شده توسط پمپ در .كندخالي ميروي سطح زميندرون يك مخزن10

Nكيلوژول است؟ g(g )
kg cm

  310 1JAو

1( 260  2( 285  3( 300  4( 570  
F2و F1 افقيتحت اثر دو نيرويجسم ساكنيزير،مطابق شكل -147

به سمتروي سطح افقي بدون اصطكاك
dكند و پس از جابهراست شروع به حركت مي جايي

v Fمي، تندي جسم به 2رسد. سپس نيروي
حذف

dشود و تندي جسم پس از جابهمي Fرسد. ميv3بهv، از2جايي حاصل
F

1
2

كدام است؟

1( 4
3    2( 8

7  

3( 2    4( 5
3  

 محل انجام محاسبات
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kgزير،مطابق شكل -148 4Aجسمي به جرم رها شده و پس از عبور از سطحبدون تندي اوليه از نقطة

mاييرهشيبدار وارد مسير دا B .شودمي10به شعاع m،اگر تندي جسم در نقطة
s

و اندازة كار نيروي20

A BJتااصطكاك از با200برابر با sin(چند درجه است؟شد، زاوية / 37 0 mgو6
s

 210( 

1( 30  

2( 37  

3( 60  

4( 53  

75mتفاعاي در ارگلوله-149 متري سطح زمين با تندي
s

درشود.در راستاي قائم به سمت بالا پرتاب مي10

ت؟هنگام برخورد به زمين اس هدرصد تندي گلول10برابر با هتندي گلولبرحسب مترچه ارتفاعي از سطح زمين

m(از مقاومت هوا صرف gنظر كنيد و
s

 210( 

1( /74 25  2( /79 2  3( /70 8  4( /75 75  

/جسمي به جرم -150 kg1 5m با تندي
s

20x Fاگر نيروي ثابت .كندها حركت ميدر جهت محور N 20

m ،را در راستاي حركت جسم به جسم وارد كنيم تندي آن پس از مدتي به
s

10x دررسد،ميدر خلاف جهت

نظر كنيد.)  (از اصطكاك صرفند؟كطي ميبرحسب متراين مدت جسم چه مسافتي را
1( /3 75  2( 15  3( /18 75  4( /11 25  

  
151- kg 2mجسمي به جرم كه با تندي

s
تحت تأثير نيروي ،در حركت استدر مسيري افقي و مستقيم20

Fافقي
m تندي آن به

s
Fمي30 (اصطكاك نداريم.)وارد بر جسم چند ژول است؟رسد. كار نيروي

1( 100  2( 500  3( 900  4( 2500  

152- A A،1ماگر جرم جس .رسانيمميv3بهvرا ازBوتندي دو جسم
3B كار،باشدجرم جسم

A Bخالصي كه بر روي جسم انجام شده است؟انجام شده، چند برابر كار خالصي است كه بر روي جسم

1( 3  2( 1
3  3( 32

3  4( 3
32  

صورت كدام گزينه الزاماً صحيح است؟باشد. در اينكار كل انجام شده در مسير حركت يك جسم صفر مي -153
    برايند نيروهاي وارد برجسم صفر است.  )1
  ي حركت جسم در طول مسير حركت ثابت است. تند )2
  مسير حركت جسم الزاماً روي يك خط راست است.  )3
  تندي حركت جسم در ابتدا و انتهاي مسير يكسان است.  )4

50با تندي ثابت1000kgاتومبيلي به جرم -154 m
s

است. اگر در اثـر در مسيري مستقيم و افقي در حال حركت

10mترمز، تندي آن به
s

  جايي چند كيلوژول است؟يند نيروهاي وارد بر اتومبيل در اين جابهابرسد، اندازة كار بر

1 (1200  2( 1250  3( 2400  4 (2500    

  دقيقه35  موازي –) 1فيزيك (
  

  كار، انرژي و توان
از ابتداي كار و انرژي3فصل

جنبشي تا پايان كار و انرژي جنبشي
  64تا61هايصفحه

كانونبرنامةازها آنمدرسةبرنامةكهاستيآموزاندانشمخصوصهاسوالنيابهدادنپاسخ: توجه
 .اندندادهپاسخيعادتسوالابهواستترعقب
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155- kg در حال حركت است. به جسمvثابتروي يك سطح افقي بدون اصطكاك با تندي10جسمي به جرم

N mمتر جابه20كنيم. بعد ازو در جهت حركتش وارد مي30نيرويي برابر با جايي، تندي متحرك
s

10

vتر ميبيش چند متر بر ثانيه است؟شود. 
1( 5  2( 4  3( 2  4( 1   

…ها به دور زمين با گذشت زمانماهوارهدر حركت -156
  يابد. ها كاهش ميتندي حركت آن )1
  يابد. ا افزايش ميهتندي حركت آن )2
  ماند. ها ثابت ميتندي حركت آن )3
  اظهارنظر قطعي ممكن نيست.  ،ها دور زمينبسته به شعاع گردش آن )4

10mپرد و با تنديمتري سطح زمين و از حال سكون به پايين مي100كيلوگرم از ارتفاع100چتربازي به جرم -157
s

10؟ (استمتوسط نيروي مقاومت هوا در طول مسير حركت چند نيوتوناندازةكند. به زمين برخورد مي Ng
kg

(  
1(450  2(500  3(50  4(950  

gگلوله-158 mبا4اي به جرم تندي افقي
s

mشود و باوارد قطعه چوبي مي300 تندي افقي
s

از سمت250
cmديگر آن خارج مي ينيرو ةاندازجا شده باشد،جابهصورت افقي به11شود. اگر در اين فرايند، قطعه چوب

(اتلاف انرژي نداريم.)جايي شده، چند نيوتون است؟اين جابهكه باعثخالص
1( 200  2( 400  3( 1000  4( 500  

dافقيجايير جابهتندي آن د ،كندسمي اثربه جFافقينيروياگر-159
F2افقياگر نيرويرسد.ميv3بهv2از2

d2، vافقيجاييدر جابهاثر كند،به همان جسم vتندي جسم از نظر شود.)(از اصطكاك صرفرسد؟ميبه چند
1( 2 2  2( 2 5  3( 42  4( 41  

160- k كه روي سطح زمين در حال سكون قرار دارد، تحت نيروي قائمg4مطابق شكل زير، جسمي به جرم

F N mدر60 mنديتشود. اگرجا ميجابه2جهت بالا جسم در آن نقطه به
s

برسد. كار نيروي مقاومت4

Nجايي بر حسب ژول كداهوا در اين جابه g)م است؟ )
kg

 10

1( 168    2( 8  
3( 88    4( 15  

161- kg 2hجسمي به جرم vرها مياز سطح زميناز ارتفاع رسد. اگر كار نيرويبه زمين ميشود و با تندي

Jوزن در اين جابه 18001جايي vكار نيروي وزن طي اين جابه9و اندازة كار نيروي مقاومت هوا جايي باشد،

N(gتر بر ثانيه است؟چند م )
kg

 10

1( 10  2( 20  3( 30  4( 40  
162- m vجسمي به جرم Fدر حال1با تندي ، تندي جسمشودواردحركت است. اگر بر جسم نيروي خالص
/به v11 ژول خواهد شد. انرژي جنبشي330جايي معادلمقدار معيني جابهازكار اين نيرو پس ورسدمي2
كدام است؟بر حسب ژولجسم ةاولي

1( 750  2( 1500  3( 330  4( 1240  

mگرمي با700يك چكش -163 تندي
s

را به داخل يك تخته چوب ضخيمكند و آنبه يك ميخ برخورد مي10
نيوتوني چوب مواجه شود و تمام انرژي جنبشي چكش بـه 700ثابتاين ميخ با نيرويراند. در صورتي كهمي

نظر شود.)(از نيروي وزن صرفرود؟متر در چوب فرو ميميخ منتقل شود، ميخ چند سانتي
1 (2   2 (3  3 (4  4 (5  
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mv
s

 8

164- m mدر شكل زير جسمي به جرم با تندي
s

8A شود و درطرف بالا پرتاب ميروي سطح شيبدار بهاز نقطة

برابر كار كل انجام شده 2كار كل انجام شده در مسير رفت،گردد. اگر اندازةمتوقف شده و سپس بر ميBنقطة
پرتاب چند متر بر ثانيه خواهد شد؟زگشت به نقطةتندي جسم به هنگام با،در مسير برگشت باشد

1( 4    2( 4 2    
3( 8    4( 8 2  
  

J8vبايدmجرم هبر جسم ساكني ب -165 m .شودكار انجام شود تا تندي آن با3جسم ديگري به جرم
v كار كلي كه بايد روي ،درصد كاهش يابد25كه تندي اين جسمبراي اين .در حال حركت است2تندي ثابت

آن انجام شود چند ژول است؟
1( 42  2( 42  3( /10 5  4( /10 5  

166- m جسمي با تندي
s

برابر كار 2كند. اگر اندازة كار نيروي مقاومت شاره،اي سقوط ميبه درون شاره10

Nشد، اين جسم در چه عمقي از سطح مايع برحسب متر به حالت سكون مينيروي وزن با g)رسد؟ )
kg

 10

1( 10  2( 20  3( 5  4( 15  
متري سطح زمين از حالت سكون بالاكشيده و90را از چاهي در عمقليتر آب300پمپ آبي در هر دقيقه، -167

m با تندي
s

كند. كار انجام شده توسط پمپ در هر دقيقه چنددرون يك مخزن روي سطح زمين خالي مي10

Nكيلوژول است؟ g(g )
kg cm

  310 1JAو

1( 260  2( 285  3( 300  4( 570  

mافقيكيلوگرمي را با تندي 4ي، جسمزيرمطابق شكل -168
s

20A كنيم. روي سطح افقي پرتاب مياز نقطة
ABاگر بزرگي نيروي اصطكاك بين جس Nم و سطح افقي در مسير 35BCبرابر با Nو در مسير 40برابر با

B Cباشد، تندي جسم در نقطة است؟چند برابر تندي جسم در نقطة
1( 6  
2( 3  
3( /1 5  
4( /4 5  

169- F F2و  1مطابق شكل زير، جسم ساكني تحت اثر دو نيروي افقي
ح افقي بدون اصطكاك به سمتروي سط

dكند و پس از جابهراست شروع به حركت مي جايي
v Fمي، تندي جسم به 2رسد. سپس نيروي

حذف

dشود و تندي جسم پس از جابهمي Fميv3بهv، از2جايي رسد. حاصل
F

1
2

كدام است؟  

1( 4
3    2( 8

7  

3( 2    4( 5
3  

/جسمي به جرم -170 kg1 5m با تندي
s

20x Fكند. اگر نيروي ثابتها حركت ميدر جهت محور N 20

m را در راستاي حركت جسم به جسم وارد كنيم، تندي آن پس از مدتي به
s

xدر خلاف10 رسد، درميجهت
نظر كنيد.)  كند؟ (از اصطكاك صرفاين مدت جسم چه مسافتي را برحسب متر طي مي

1( /3 75  2( 15  3( /18 75  4( /11 25  
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است؟نادرست،تر از ديگري استبيشكدام گزينه در مورد دگر شكلي از اكسيژن كه نقطة جوش آن -171

  است. »«صورت بهسه اتمي بوده و مدل فضا پركن آن )1

  بيني را از بين ببرد. ان ذرهتواند جاندارهمانند گاز كلر خاصيت گندزدايي داشته و مي) 2
  براي توليد آن در هواكره لازم و ضروري است. هموارهوجود اكسيدهاي نيتروژن )3
 .نيستآن در همه جاي هواكره يكساناثراتشود وهاي متفاوت در هواكره توليد ميطي واكنش )4

؟نيستبارة قانون پايستگي جرم درستدرعبارت كدام گزينه -172
  ها در يك واكنش شيميايي ثابت است.  متعداد ات) 1
  كنند. هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي ميواكنشهمة) 2
  رود. آيد و نه مولكولي از بين ميدر يك واكنش شيميايي نه مولكولي به وجود مي )3
. جرم مواد شركت كننده در يك واكنش شيميايي ثابت است )4

است؟نادرست، كدام يك از موارد زيررووبهربا توجه به معادله نمادي -173
atm

C
A B C


 20

1200
  شود. انجام ميسلسيوسدرجه1200واكنش در دماي) 1
  شود.تري انجام مياتمسفر با سرعت بيش20واكنش در فشار) 2
  تر است. دهنده كمواد واكنشتنوع محصولات واكنش نسبت به م )3
. ها تغيير كرده استاند بلكه تنها شيوة اتصال آننرفتهها از بيندر واكنش نشان داده شده اتم )4

)توان با معادلةهاي لايه اوزون را ميواكنش ةمجموع-174 )
( )

O (g) O (g)1
3 22

2 3هاي زيرچند مورد از عبارتنمايش داد، با توجه به آن

است؟درست
  شود.مصرف ميفرابنفشصورت تابش) مقداري انرژي به1در طي واكنش (الف) 

  افتد. استراتوسفر اتفاق مي ةها در لايب) اين مجموعه واكنش
  شود. آزاد ميفروسرختابشصورتها مقداري انرژي بهج) طي اين مجموعه واكنش

شود. ) به ثابت ماندن مقدار اوزون در استراتوسفر مربوط مي2د و واكنش (شواوزون مربوط مي ة) به نقش محافظتي لاي1د) واكنش (
1 (1   2(2  3( 3  4( 4

اند؟از مطالب زير درست(مورد)كدام موارد -175
  . دشوكي از پرتوهاي خورشيدي از هواكره عبور كرده و به وسيله زمين جذب ميالف) تنها بخش كوچ

  شوند.اي بازتابش ميب) تمامي پرتوهاي فروسرخ گسيل شده از زمين به وسيله گازهاي گلخانه
Cميانگينوجود نداشت،پ) اگر هواكره   يافت. كاهش مي18دماي كره زمين

شود. هاي كشاورزي كشت ميسال، فراوردههاي لها در تمامي فص نهت) در گلخا
  »ت« )4  » پ«،» الف« )3  » ت«،» ب«) 2  » ت«،»الف«) 1

  
گذاري كوتاه مدت درس بخوانيد.ا هدفبتا داشته باشيد و  تا از دهگذاري چنداز شروع درس خواندن براي آزمون بعد هدفبلق

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(شيميهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  دقيقه20  عادي- ) 1(شيمي
  

  

  اي گازها در زندگيردپ
از ابتداي 2فصل
هاي شيميايي وواكنش

قانون پايستگي جرم تا 
پايان اوزون، دگرشكلي از 

  اكسيژن در هواكره
76تا61هايصفحه
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ترين گزينه انتخاب شود.)(كاملاست؟نادرستدربارة شيمي سبز كدام مطالب -176
  شوند. دارند و در مدت زمان نسبتاً كوتاهي تجزيه ميNوC،Hهاياتمخوداختاردر سهاي سبز پليمرهايي هستند كهالف) پلاستيك

  باشند. هاي سبز ميهاي گياهي از جمله سوختب) نفت، اتانول و روغن
Naبهاكسيد توليد شده رادي بنها و مراكز صنعتي گاز كرپ) در نيروگاه CO2   كنند. تبديل ميMgCO3و3

گازدفنمواد هستند، جاهاي مناسبي براياينهاي قديمي نفت كه خالي ازهاي قديمي گاز و چاهزمين، ميداندر زيرمتخلخلهايت) سنگ
CO2باشند. مي
»پ«،» ب«،» الف« )4  » ت«،» پ«،» ب« )3  »پ«،» ب«) 2  » ب«،» الف«) 1

  است؟نادرستكدام گزينه -177
  روز در مقايسه با تغييرات دمايي بيرون گلخانه كم است. ) تغييرات دماي درون يك گلخانه در طول شبانه1
  تر از انرژي خورشيد است. ماي زمين بيشاكسيد گرردپاي كربن دي ،) براي توليد برق به ميزان يكسان2
  گويند. اي مياثر گلخانهراتابشي به وسيلة برخي گازهاي موجود در هواكرهبازو برگشتن انرژيانداختن) به دام3
COاكسيد نشان مي) ردپاي كربن دي4   شود. توليد و وارد هواكره مي2دهد در توليد يك محصول يا بر اثر انجام يك فعاليت چه مقدار گاز

است؟تركمكدام گزينه پس از موازنهمواد دراستوكيومتريمجموع ضرايب -178
1 (KNO K O N O  3 2 2 2  2 (C H (NO ) CO H O N O   3 5 3 3 2 2 2 2  
3( CaCO HCl CaCl H O CO   3 2 2 2  4( Ca(OH) H PO Ca (PO ) H O  2 3 4 3 4 2 2

COترين تأثير را دربيشزيرآليهايتركيبازيكداماز كييكسانهايجرمسوختن-179 در هوا كره خواهد داشت؟2افزايش گاز
(C , O , H :g.mol )   112 16 1

1 (C H OH2 5  2 (C H5 12  3( C H O6 12 6  4( C H3 8  
كند به طور ميانگين برابراي كه از گاز طبيعي براي توليد انرژي الكتريكي استفاده ميميزان مصرف انرژي الكتريكي در يك سال براي خانواده -180

هاي لازم بات تقريبي درختنسب ،از انرژي خورشيدي استفاده كندبرقكه اين خانواده براي توليدكيلووات ساعت است، در صورتي7300
اكسيد در حالت اول به دوم چقدر است؟ديبراي از بين بردن ردپاي كربنسالدر يكمترسانتي17قطر

  گاز طبيعي  منبع توليد انرژي
انرژي

  خورشيد
8  متر)  ميانگين قطر درخت (سانتي   13  14 21  

اكسيدديمقدار كربن
0/  به ازاي هر كيلووات ساعتkgحسببرتوليدي 36  /0 05    

اكسيد مصرفي در يكمقدار كربن دي
9/  )سال (كيلوگرم 4  /19 1  

1 (/3 6  2( /21 6  3( /7 2  4( /14 4  

  

........... هستند. و طول موج........... پرتوهاي الكترومغناطيس بازتاب شده از زمين نسبت به پرتوهاي خورشيدي داراي انرژي -181
  بلندتر –تر) كم4  تركوتاه –تر) بيش3  تركوتاه –تر) كم2  بلندتر -تر) بيش1

كدام گزينه صحيح است؟      -182
  .شودبازگشتي به زمين ميياكسيد هوا كره موجب كاهش پرتوهاافزايش ميزان كربن دي) 1
  اكسيد هواكره شود.هاي فسيلي و افزايش كربن ديسوخت ةرويند باعث مصرف بيتوا) مصرف بيش از حد انرژي الكتريكي مي2
  تري توليد خواهد كرد.اكسيد كم) استفاده از انرژي خورشيد به عنوان منبعي براي توليد برق، در مقايسه با انرژي باد، كربن دي3
  اكسيد كمك كند.رد پاي كربن ديتواند به افزايشهاي گياهي ميها و پوششمزارع، باغ ة) حفظ و توسع4

 ؟كندنميرا مشخص(ها)نمادي يك واكنش شيميايي، كدام مورد ةمعادل-183

  ب) حالت فيزيكي مواد                 ها                    دهنده) ترتيب مخلوط كردن واكنشالف
  هاي ايمني واكنشت) نكته                                    ها       دهندهواكنشكردننياز به گرمپ) 

  ، تالف) 4  )  ت3  ) ب، پ2  الف) 1

پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-(گواه)ون شاهدآزم
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جاي انـرژي سنگ بهكيلووات ساعت باشد، در صورت جايگزيني زغال600ايچنانچه متوسط برق مصرفي ماهانه براي خانواده ،مقابلبراساس جدول -184
قدر است؟اكسيد توليد شده در يك ماه برحسب كيلوگرم چهبرق، ميزان افزايش گاز كربن دي ةكنندحاصل از گرماي زمين به عنوان منبع تأمين

1 (648    
2 (540    
3 (522    
4 (261  

است؟نادرستچه تعداد از مطالب زير -185
شود. تر شدن زمين مينفوذ نور خورشيد و رسيدن آن به سطح زمين موجب گرمافزايش ،اي  اثر گلخانهدر  
شود.هواكره جذب مي ةوسيل  بخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي به  
شود.اي جذب شده و دوباره به سمت زمين بازتابش ميي پرتوهاي گسيل شده از زمين، توسط گازهاي گلخانههمه  
شهرهاي ديگر را نيز آلوده كند.يتواند هواشود و ميجا ميدر آن جابه ،اكسيدي كه وارد هواكره شدهديكربن  

1 (4   2 (3  3 (2  4 (1  
شود؟در اثر سوختن كدام سوخت (ها) به ميزان قابل توجهي حاصل ميSO2گاز-186

) گاز طبيعي، بنزين و زغال سنگ4  سنگ) زغال3  ) بنزين2  ) بنزين و زغال سنگ1
اوزون و اكسيژن درست است؟ ةچه تعداد از موارد زير در مورد مقايس -187

ها مشابه يكديگر است. هاي آنبا وجود تفاوت ساختاري اين دو ماده، ويژگيآ)
  است.تربيشپذيري اكسيژن از اوزونب) واكنش

3   برابر جرم مولي اكسيژن است.    2پ) جرم مولي اوزون
ها يكسان است.  دي، در اين مولكولهاي ناپيوندي به پيونت) نسبت شمار جفت الكترون

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
است؟     نادرستها) واكنش ةهاي زير، چه تعداد از مطالب زير (پس از موازنباتوجه به واكنش -188

B)H SO HI H S H O I   2 4 2 2 2                                               A)P KClO P O KCl  4 3 4 10
             C)K Cr O BaCl H O BaCrO HCl KCl    2 2 7 2 2 4  

Aها و فراوردهدهندهواكنشاستوكيومتريالف) اختلاف مجموع ضرايب   است. 5برابر باها در واكنش
B HIاستو، نسبت ضريبب) در واكنش   باشد.مي 2، برابر باI2بهكيومتري

A) اختلاف مجموع ضرايب گونهپ Cمجموع ضرايب گونه وها در واكنش   است. 8، برابر باها در واكنش
  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

كند؟  تكميل مينادرستصورت) را بهپ) و (بهاي (صورت درست و عبارت(الف) را بهكدام گزينه، عبارت -189
  .ترين تعداد اوزون در آن محدوده قرار داردگويند كه بيشمي…اوزون به منطقة مشخصي از ةاصطلاح لايالف) 

  تر از يك گرم گاز طبيعي است.بيش…ازاي سوزاندن يك گرم) گرماي آزادشده بهب
سنگ، هيدروژن و گاز طبيعي است.  مشترك سوزاندن بنزين، زغال ةفراورد…) پ
  بخار آب –هيدروژن –استراتوسفر) 2  بخار آب –سنگزغال –تروپوسفر) 1
  اكسيدكربن دي –سنگزغال –استراتوسفر) 4  اكسيدكربن دي –هيدروژن –تروپوسفر) 3

است؟نادرستهاي زير در ارتباط با سوخت سبزاز عبارتچند مورد -190

3  تواند به يك سوخت سبز مربوط باشد. رو ميالف) ساختار روبه 2 3 2
___ __CH CH N (CH )  

  آيد.  به دست مي…ب) از پسماندهاي گياهي مانند شاخ و برگ گياه سويا و
  ناپذير هستند. پ) اين مواد زيست تخريب

  ها هستند. اي از اين نوع سوختگياهي نمونههايت) روغن
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

CO2  كيلوگرم   منبع انرژي
كيلووات ساعت  

9/0سنگزغال
03/0گرماي زمين
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است؟نادرست هعبارت كدام گزين -191
  . شودشود دچار تغيير شيميايي ميهنگامي كه به شكر گرما داده مي) 1
  اكسيد دارد. ديدر كاهش ردپاي كربنتريكمتر باشد تأثيرهر چقدر قطر درخت بيش) 2
  تر است. تر باشد، ردپاي ايجاد شده سنگيناكسيد وارد شده به طبيعت بيشهر چه مقدار كربن دي )3
COيكي از راه )4 از درختان و ايجاد كمربند سبز در شهرها است. ، كاشت و مراقبت2هاي كاهش ردپاي

است؟نادرست، كدام يك از موارد زيرروبا توجه به معادله نمادي روبه -192
atm

C
A B C


 20

1200
  شود. درجه سلسيوس انجام مي1200) واكنش در دماي1
  شود.تري انجام مياتمسفر با سرعت بيش20واكنش در فشار) 2
  تر است. دهنده كمع محصولات واكنش نسبت به مواد واكنشتنو )3
ها تغيير كرده است. اند بلكه تنها شيوة اتصال آننرفتهها از بيندر واكنش نشان داده شده اتم )4

؟نيستعبارت كدام گزينه دربارة قانون پايستگي جرم درست -193
  ها در يك واكنش شيميايي ثابت است. ) تعداد اتم1
  كنند. هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي ميواكنشهمة) 2
  رود. آيد و نه مولكولي از بين ميدر يك واكنش شيميايي نه مولكولي به وجود مي )3
جرم مواد شركت كننده در يك واكنش شيميايي ثابت است.  )4

كند؟را به درستي تكميل مي» دارد.…رابطة…با…«كدام گزينه عبارت -194
1( CO   ـ عكس2ميانگين دما در سطح زمين ـ ميزان
  كره شمالي ـ عكسهاي آزاد ـ مساحت برف در نيمميانگين جهاني سطح آب) 2
  سطح زمين ـ مستقيميكره شمالي ـ دمامساحت برف در نيم )3
COافزايش سطح آب )4   ليد شده ـ عكستو2هاي آزاد ـ ميزان

اند؟از مطالب زير درست(مورد)رداكدام مو -195
  شود. الف) تنها بخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي از هواكره عبور كرده و به وسيله زمين جذب مي

  شوند.اي بازتابش ميب) تمامي پرتوهاي فروسرخ گسيل شده از زمين به وسيله گازهاي گلخانه
Cپ) اگر هواكره وجود نداشت، م   يافت. كاهش مي18يانگين دماي كره زمين

شود. هاي كشاورزي كشت ميهاي سال، فراوردهها در تمامي فصلت) در گلخانه
  »ت« )4  » پ«،» الف« )3  » ت«،» ب«) 2  » ت«،»الف) «1

ترين گزينه را انتخاب كنيد.)(كاملزير درست هستند؟مورد از مواردكدام-196
  هاي فسيلي افزايش يافته است. سوخترويهالف) در سدة اخير مصرف بي

  گذارد. كند، روي هواكره تأثير ميب) سبك زندگي انسان و نوع وسايلي كه استفاده مي
  شود. هاي فسيلي، اكسيدهاي نافلزي و فلزي مختلفي در هواكره وارد ميپ) در اثر سوختن سوخت

دهد. اكسيد را كاهش مياي كربن ديت) طبيعت به كمك گياهان، ردپ
  » ب«،» الف« )4  »ت«،» ب«،» الف« )3  »ت«،» الف«) 2  » پ«) 1

  است؟نادرستكدام گزينه -197
  روز در مقايسه با تغييرات دمايي بيرون گلخانه كم است. ) تغييرات دماي درون يك گلخانه در طول شبانه1
  تر از انرژي خورشيد است. اكسيد گرماي زمين بيشبن دي) براي توليد برق به ميزان يكسان ردپاي كر2
  گويند.اي ميبه دام انداختن و برگشتن انرژي تابشي به وسيلة برخي گازهاي موجود در هواكره را اثر گلخانه) 3
COاكسيد نشان مي) ردپاي كربن دي4   شود. توليد و وارد هواكره مي2دهد در توليد يك محصول يا بر اثر انجام يك فعاليت چه مقدار گاز

كانونبرنامةازها آنمدرسةبرنامةكهاستيآموزاندانشمخصوصهاسوالنيابهدادنپاسخ: توجه  موازي  - ) 1(شيمي
 .اندندادهپاسخيعادتسوالابهواستترعقب

  دقيقه20
    

  ردپاي گازها در زندگي
هاياز ابتداي واكنش 2فصل

انون پايستگيشيميايي و ق
  ايجرم تا پايان اثر گلخانه

  69تا61هايصفحه
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تر است؟مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در كدام گزينه پس از موازنه كم -198
1 (KNO K O N O  3 2 2 2  2 (C H (NO ) CO H O N O   3 5 3 3 2 2 2 2  
3( CaCO HCl CaCl H O CO   3 2 2 2  4( Ca(OH) H PO Ca (PO ) H O  2 3 4 3 4 2 2

COهاي آلي زير بيشتركيبازي يكساني از كدام يكهاسوختن جرم -199 در هوا كره خواهد داشت؟2ترين تأثير را در افزايش گاز

(C , O , H :g.mol )   112 16 1
1 (C H OH2 5  2 (C H5 12  3( C H O6 12 6  4( C H3 8  

كند به طور ميانگين برابراي كه از گاز طبيعي براي توليد انرژي الكتريكي استفاده ميميزان مصرف انرژي الكتريكي در يك سال براي خانواده -200
هاي لازم بانسبت تقريبي درخت ،فاده كندكه اين خانواده براي توليد برق از انرژي خورشيدي استكيلووات ساعت است، در صورتي7300
اكسيد در حالت اول به دوم چقدر است؟ديسال براي از بين بردن ردپاي كربنمتر در يكسانتي17قطر

  گاز طبيعي  منبع توليد انرژي
انرژي

  خورشيد
8  متر)  ميانگين قطر درخت (سانتي   13  14 21  

اكسيدديمقدار كربن
0/  به ازاي هر كيلووات ساعتkgبر حسبتوليدي 36  /0 05    

اكسيد مصرفي در يكمقدار كربن دي
9/  )سال (كيلوگرم 4  /19 1  

1 (/3 6  2( /21 6  3( /7 2  4( /14 4  

  
خواهد بود؟تربيشكسيدهاي زير، رد پاي كربن دي ااز گزينهيككدامبراي توليد برق به ميزان يكسان توسط -201

  ) گرماي زمين4  گاز طبيعي) 3  نفت خام) 2  زغال سنگ) 1

........... هستند. ........... و طول موجپرتوهاي الكترومغناطيس بازتاب شده از زمين نسبت به پرتوهاي خورشيدي داراي انرژي -202
  بلندتر –تر) كم4  تركوتاه –تر) بيش3  تركوتاه –تر) كم2  بلندتر -تر) بيش1

كدام گزينه صحيح است؟      -203
  .شوداكسيد هوا كره موجب كاهش پرتوهاي بازگشتي به زمين ميافزايش ميزان كربن دي) 1
  اكسيد هواكره شود.هاي فسيلي و افزايش كربن ديسوخت ةرويتواند باعث مصرف بي) مصرف بيش از حد انرژي الكتريكي مي2
  تري توليد خواهد كرد.اكسيد كمورشيد به عنوان منبعي براي توليد برق، در مقايسه با انرژي باد، كربن دي) استفاده از انرژي خ3
  اكسيد كمك كند.تواند به افزايش رد پاي كربن ديهاي گياهي ميها و پوششمزارع، باغ ة) حفظ و توسع4

 ؟كندنميرا مشخص(ها)نمادي يك واكنش شيميايي، كدام مورد ةمعادل-204

  ب) حالت فيزيكي مواد                 ها                    دهنده) ترتيب مخلوط كردن واكنشالف
  هاي ايمني واكنشت) نكته                                        ها   دهندهواكنشكردننياز به گرمپ) 

  ، تالف) 4  )  ت3  ) ب، پ2  الف) 1

جاي انـرژي سنگ بهكيلووات ساعت باشد، در صورت جايگزيني زغال600ايتوسط برق مصرفي ماهانه براي خانوادهچنانچه ممقابل،براساس جدول -205
قدر است؟اكسيد توليد شده در يك ماه برحسب كيلوگرم چهبرق، ميزان افزايش گاز كربن دي ةكنندحاصل از گرماي زمين به عنوان منبع تأمين

1 (648    
2 (540    
3 (522    
4 (261  

لات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ دادن به اين سؤا-(گواه)آزمون شاهد

CO2  كيلوگرم   منبع انرژي
كيلووات ساعت  

9/0سنگزغال
03/0گرماي زمين
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است؟نادرستچه تعداد از مطالب زير -206

شود. تر شدن زمين ميافزايش نفوذ نور خورشيد و رسيدن آن به سطح زمين موجب گرم ،اي  در اثر گلخانه  

شود.هواكره جذب مي ةوسيل  بخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي به  

شود.اي جذب شده و دوباره به سمت زمين بازتابش ميي پرتوهاي گسيل شده از زمين، توسط گازهاي گلخانههمه  

وده كند.تواند هواي شهرهاي ديگر را نيز آلشود و ميجا مياكسيدي كه وارد هواكره شده در آن جابهديكربن  

1 (4   2 (3  3 (2  4 (1  

  برابر است..........با.........ي موازنه شدهدر يك معادله -207

–) جرم مواد واكنش1   ديگريك –ها) جرم فراورده2  ديگريكدهنده

–مواد واكنشتعداد مول) 3 –) مجموع جرم مواد واكنش4  هافراوردهتعداد مولدهنده      اهمجموع جرم فراوردهدهنده

است؟نادرستهاي شيميايي چند مورد از مطالب زيردر مورد واكنش -208

  كند. شود، بر اثر يك تغيير فيزيكي، رنگش تغيير ميكه به شكر گرما داده ميآ) هنگامي

  باشد. در يك واكنش به اين معناست كه واكنش موردنظر گرماگير ميب) نماد

sواكنش، حالت ةپ) در معادل   دهيم. نشان ميgو l،هاي رسوب، مذاب و گاز را به ترتيب با نمادهاي

  رد. ها را نيز بيان كها، حالت فيزيكي آنها و فراوردهدهندهنوشتاري بايد علاوه بر نام واكنش ةت) در معادل

3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

است؟نشدههاي شيميايي زير، قانون پايستگي جرم رعايتدر چه تعداد از معادله -209

A)MnO HCl MnCl Cl H O   2 2 2 24 2  

B)C H N N O N CO H O   2 8 2 2 4 2 2 22 2 2 4  

C) NH O NO H O  3 2 24 5 4 6  
  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

است؟     نادرستها) واكنش ة(پس از موازنهاي زير، چه تعداد از مطالب زيرباتوجه به واكنش -210

B)H SO HI H S H O I   2 4 2 2 2                                                A)P KClO P O KCl  4 3 4 10

             C)K Cr O BaCl H O BaCrO HCl KCl    2 2 7 2 2 4  

Aها در وها و فراوردهدهندهواكنشاستوكيومتريالف) اختلاف مجموع ضرايب   است. 5برابر بااكنش

B HIواست، نسبت ضريبب) در واكنش   باشد.مي 2، برابر باI2بهكيومتري

A) اختلاف مجموع ضرايب گونهپ Cمجموع ضرايب گونه وها در واكنش   است. 8، برابر باها در واكنش

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1
  هاي كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟كيفيت سوال -211
  ) 1) زبان انگليسي (4  ) 1) دين و زندگي (3  )     1) عربي، زبان قران (2  )  1) فارسي و نگارش (1
  اي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر بود ؟هكيفيت سوال -212
  )1) شيمي (4  ) 1) فيزيك (3  )     1شناسي () زيست2  )  1) رياضي (1
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  گذاري دو درسو گو با پشتيبان دربارة هدفگفت
  وگو كرد؟درس گفت 2گذاريآيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -289
  درس صحبت نكرديم. 2گذاريخير، در اين نوبت دربارة هدف )1
  پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت. )2
  مؤثر بود.درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2اريگذوگوي ما دربارة هدفگفت )3
  درس صحبت كرد. 2گذاري) پشتيبان با من دربارة هدف4

  انـي پشتيبـتلفنتمـاس
  با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنونزمان ثبت نامازآيا پشتيبان شما -290

  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان1
  .تلفني گرفتندتماس) بله، ايشان2
  بود.در حد خوب و كافيمحتوااز لحاظودقيقه)  5(در حد) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود. در حد عاليمحتوااز لحاظودقيقه)  5(بيش ازتماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  ي؟ـتماس تلفني:چه زمان
  با شما تماس گرفت؟چه زمانـيپشتيبان -291

 ).تماس توافق كرده بوديمساعتدر مورد روز و(قبلاًطبق توافق قبليدر زمان مناسب) 1
 ).در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(البته قبلاًتماس گرفتزمان مناسبدر) 2
تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز) 3
گرفت.روز يا ساعت نامناسب تماسدر) 4

  :چند دقيقه؟نيتلفتماس
 ؟با شما تماس تلفني داشتچند دقيقهپشتيبان شما -292
  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه           ) 1
  دقيقه  10بيش از) 4  دقيقه                 10تا  5بين) 3

  كلاس رفع اشكال
  كنيد؟آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي -293
شركت خواهم كرد.                  پشتيبان خودمروز در كلاس رفع اشكالبله، ام) 1
  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم)پشتيبان ديگربله، در كلاس) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  ي كند.پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نم) 4

  شـروع به موقع
  شود؟شروع ميبه موقـعشما ةآيا آزمون در حوز -294
  شود.) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
  شود.گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي) پاسخ2
  شود.هاي علمي رأس ساعت آغاز نميگويي به سؤال) پاسخ3
  نظمي وجود دارد.) در هر دو مورد بي4

  متأخـرين
  شوند؟متوقف ميدر محل جداگانهآموزان متأخرآيا دانش -295
  ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.1
  به طور كاملشود اما نه) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود.شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد ميشوند و بعداً وارد حوزه مي) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود.نظمي و سروصدا ايجادنمياي در نظر گرفته شده و بيشوند ضمناً براي آنان محل جداگانه) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  ـانمراقب
  كنيد؟آزمون امروز را چگونه ارزيابي ميعملكرد و جديت مراقبان -296
  ) ضعيف4  ) متوسط3  ) خوب               2  ) خيلي خوب  1

  ترك حوزه –پايان آزمون
  شود؟داده ميخروج زودهنگام ةاجازقبل از پايان آزمونشما به داوطلبان ةآيا در حوز -297
  شود.حوزه داده ميترك ة) بله، قبل از پايان آزمون اجاز1
  ) گاهي اوقات2
  ) به ندرت3
  گاه) خير، هيچ4

  امروزارزيابي آزمـون
  كنيد؟را چگونه ارزيابي ميكيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي -298
) ضعيف4  ) متوسط 3  ) خوب     2  ) خيلي خوب  1

  ها دقت كنيد.سؤال ةهاي زير، به شمارگويي به سؤالدر هنگام پاسخآموزان گرامي، لطفاًدانشنظرخواهي:
  

پشتيبــان
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